
Broniatowska Henryka /tłum./

zob. 
Ajlisli Akram _ 
Ludzie i drzewa.

Warszawa 1976

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw 
Druk. UMCS, zam, 125/75. n. 2000

litych i ciągłych.



/tłum./
Broniatowska Henryka

EQ 364596

zob.
Aj lisi i Akram
Pora kwiecistych sukien.
Warszawa 1984

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw
Pu-B-143 zam. nr 46‘3/DW/ON

dartych i ciągłych.
WZGrai. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Broniatowska Henryka zob. /«■“•/ 0 1 9059
ALEKSIEJEWA A. ALEKSEEVA ADA

Pionierzy Kraju Rad. Wyboru dokonała i całość 
oprać.... Tłum, [z ros.] H[enryka] Broniatowska.

Moskwa 1967 ,,Młoda Gwardia”, Wwa Wydawn.
Harcerskie 16° podł. s. 248, ilustr., nuty

1. Dziecko — organizacje — ZSRR
2. Literatura dziecięca rosyjska^^

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 8482a/67 882-93+369(47)



EO 358841

Broniatowska Henryka /tłum*/

zob.
Arro Vladimir Konstantinovic 
Mój stary dom.
Warszawa 1983

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawWtw zwartych i ciągłych.
pu-B-Ш zam. 871-DW-ON-82 DZG Яп. 1501-3-202 3.090.000 karton



EO
Broniatowska Henryka /tłum./

329950

zob.
Cirulis Gunars 
Gościnne występy.

Warszawa 1982

Pu-B-143 Karta katalogowa wydJ 
Zam. nr 630/DW/On.

"v zwartych i ciągłycn.
ZGraf. Z-d 2, zam. 378/79, 2.9S5.0O0, 74X120



Ер 282638
Bronia tow ska Heniylca /tłum./

zob.
Cirulis Gunars
Nie wierzcie w bociany.
Warszawa 1978

Pn-B-143 Karta katalogowa wydawn^ 
2am. 1597/DW/On Wrak 120G - 1.930.01)0 I^wa’tych i ciągłych. 

Karton 3 kl. .80 g, - XI.75.



253681
Broniatowska Henryka /tłum./

zob

Granin Daniil Aleksandrovic
Deszcz w obcym mieście

Warszawa 1976

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnic Iwartych i ciągłych.
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000



Broniatowska Henryka/tłum,/ 
Zob* 184659

GRANIN DANIIŁ GRANIN DANIIL 
ALEKSANDROVlC

Miejsce pod pomnik. [Opowiadania]. Przeł. [z ros.] 
Henryka Broniatowska.

Wwa 1972 Państ Inst. Wydaw. 160 s. 190
Współczesna Proza Światowa
Na k. tyt. nazwa serii Prozą Współczesna

1. Nowela rosyjska — XX w,

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 6283/72 ^Иг y 882-3



Broniatowska Henryka /tłum./

zob.
Granin Daniil Aleksandrovi£
Pierwszy interesant.
Warszawa 1970.

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta 
Zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9.6? I Kwa wydawnictw zwartych i ciągłych.

So.ooo.



j EO
Broniatowska Henryka /tłum./ 

zob.
Granin Danii Aleksandrovid
To dziwne życie ...
Warszawa 198i

325G2Ó

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawn;ct
Zam. nr 5P6/DW/On W.Z.Graf. Z-2 f 

zwartych i ciągłych.
- 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76. jj



Еф 309349
Broniatowslca Henryka /tłum./

zo'o.
Grehova Irina
Katedra.
Warszawa *1980

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawn
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z

Cartvrh i ciągłych.
3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



Broniglowska.... Henryka.. Lłbml. 
...............................z.ob,......................... 
..Gżuka...G?.€£(fQij.....£mikie^................ 
..ИозлЫпои/у... dom................................

...................................................

CWD В 15b zam. 724/ZW/P Kzg 3, zam. 647-62 1.500.0CQ



Broniatowska Henryka

zob.
Iskander Bazil 
W letni dzień. 
Warszawa 1979

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawiw 
Zam. 319/DW/On WZGraf, Z-d 2, гаг

lartych i ciągłych.
8, 1 730 000 74 X 120



3307^2
Broniatowska Henryka / tłun./

zob
Iskander Fazil7
W letni dzień. Tłun./z j.ros./ Henryka 
Broniatowska i Marek Dejanis.
Warszawa 1979

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnlc
Zam. nr 63t/DW/On.

Zwartych i ciągłych.
raf. Z-d 2, zam. 37S/79, 2.965.CO0, 74X120



Broniatowska Henryka /tłum. Л 
zob. IOO(j

KAŻDEMU słońce. Opowiadania [Tł. z ros. Henryka 
Broniatowska i in.] II. Tadeusz Michalak.

Wwa 1972 „Horyzonty”; Moskwa: „Młoda Gwardia” 
160 s. 263

1. Literatura młodzieżowa rosyjska

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 9371/72 882-93(082.2)



broni- Лой sió Henryka Tłum. /
0 4 5 4 6

zob.
Lip tov Vil’
Ost- tni dzień życi?

CWD — B-15c zam. 882 ZW/P KZG. 20. 4. 84 - 640 000 - Al kart. 5 kl. b ISO g
Karta Katalogowa do Kartotek! z Jedną1



Broniaiowska Henryka 
zob.

/tłum./ g 0 222264
LIPATOW WIL LIPATOV VIL’

Szara mysz; Lida Waraksina. Tł. [z ros.] Henryka 
Broniatowska.

Wwa 1974 Państ. Inst. Wydaw. 16° s. 180
Współczesna Proza Światowa
Na k. tyt. nazwa serii: Proza Współczesna

1. Powieść rosyjska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliogr. 9135/74 882-3



|| ' dłumo
В Ио n ют о \л/5 к о Н 070 39

MIEŻYRYCKI PIOTR . MEŻIRICKIJ PETR
Dziesiąta część drogi. [Powieść]. Tłum, [z ros.] 

Henryka Broniatowska.
Wwa 1971 „Czytelnik” 16<> s. 247

1. Powieść rosyjska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 3787/71 882-3



Br c n i uto wska... Blent/.

М|.сИа1ко.к...А 
Sombrero

i....Hackmifitt

CWD - В 15b - Karta katal. (z liniat.) - Zam 
1060 — ŁDA — 21.4.60 — 2.360.000 — Karton Ш АГ160 g



Broniatowska Henryka /tłum,/

Pikker
Pikker

Warszaw» 1980

zob.

Pu-B-143 Karta katalogowa wvdawnic^Wywartych
Zam nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 Л - 3.(20 000

ciągłych.
Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



AПеника 7 8 3 6

s..... ............ ....... .zoh.................
..^othik... Jwrij..
J&eudayia... .................................

.... .......................................................

CWD - B-15b. Zam. 5S23/S/ŁŹ — 3016—Łak—1 [.56—4.000.000—Karton kl. IV Al/200 g



..Henryka

Тн?ерЛку....С1..  
kaifeiuH^

.496.0...

U?f* * s?v • «---ł



192500
Broniatowska Henryka /tłum,/

zob

Vasil*ev Boris
Tak tu cicho o zmierzchu

Warszawa 1972

CWD B-143 (dawny Karta kataWowa wydawnictw zwartych i ciągłych.



LTVuvw

N.osRtteswskiy S..........................
..7Lal.oV.a^u\a\we^^

CWD B-15b zam. 1317/ZW/P kzg 1 zam. 1 £ 60 1.000.000 Karta katal. (z liniat.)



Poniatowska Henryka /Tłum./
044334

zob.
Voskresenskij Sergej
Zatoka kulawego niedźwiedzia 
Warszawa 1965

CWD — B-15c zam. 882 ZW/P KZG.
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną

20. 4. 64 - 540 000 - Al kart. 5 kl. b ISO g



Broniatowska Henry ka /tł./ 190906 
zob*

WOSKRESIENSKI S. VOSKRESENSKIJ SERGEJ
Zatoka Kulawego Niedźwiedzia. Tł. [z ros.] Henryka 

Broniatowska. II. Jerzy Karolak. Wyd. 3.
Wwa 1972 „Nasza Księgarnia” 16° s. 274

1. Literatura młodzieżowa rosyjsj

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 11043/72 882-93



Ed 306582
Broniatoyska Henryka /tłum./

zob.
Zalygin Sergej Pavlov ic 
Komisja.
Warszawa 1^80

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict\|
Zam. nr 1093/DW/On W.Z.Gil

Zwartych i ciągłych.
t. Z-d 2 - zam. 736/79 - 1.300.000 - 74X120



Broniatowska Henryka /tłum./

EQ 29306/,

zob.
Zalygin Sergej PavloviS
Słony Parów.Wyd.2.
Warszawa 1979

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnid
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2

z zwartych i ciągłych.
9 - 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



Broniatowska Henryka 
zob.

ZWIERIEW ILIA
Ona i onXZ kroniki rodzinnej^, [Powieść]. Przeło­

żyła [z ros.] Henryka BroniatowsKa.
Warszawa 1967 Państw. Inst. Wydawn. 16° s. 122

" 053348
ZVEREV IL’JA

1. Powieść rosyjska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 6435/67 882-3



Broniatowska Urszula

Obrót surowcami i wyrobami przemysłu włó­
kienniczego, odzieżowe go i skórzanego.
Katowice 1968 s.2 nlb.,25.

zob.
Sprzedaż
Sprzedaż i dostawa w obrocie uspołeczniongnr 
Oz. jJ.rozdz. 3

Intr. 2021 33.000



EO 302956
Broniatowski Mieczysław /tłum./

zob
Burkett Molly,Burkett John 
Lisia trójka.
Warszawa 1980

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnici
Zarh. nr 10937® W/@n W.Z G

Zwartych 1 ciągłych.
tf. Z-d 2 = zam. 736/79 • 1=80G.OOO - 74X120



J
Broniatowski Mieczysław

Klub zawałowców : rehabilitacja kardiolo­
giczne ”Pod Skocznią” / oprać, Mieczysław 
Broniatowski

Warszawa : Ośrodek Ambulatoryjnej Rehabi- 
litacji Kardiologicznej przy Ognisku TKKF 
’’Wierzbno”, 1988. - 29, 11] s. ; 20 cm

У góry s. tyt. instytucja sprawcza : Sto­
łeczne Towarzystwo Krzewienia Kil tury Fi­
zycznej, Zespół OpieMBtdrowotnej Nr 1 War- 
szawa-Mokotów ■ ■

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnWw zwartych i ciągłych.
W.A. Olsztyn, Z. 1310/DW/On OZGre. Z.P. DZ-WO, Z. 652 (2.800.000) karton 10.8f



136250
BRONIATOWSKI MIECZYSŁAW

Ochrona powietrza atmosferycznego przed zanie­
czyszczaniem. Przepisy i objaśnienia. Wg stanu praw­
nego na dzień 1 VI 1968 r. Red. Wacław Tarasiewicz.

Warszawa 1968 Wydawn. Prawnicze 8° s. 86, tab.

1. Powietrze — higiena — prawa

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 6646/68

Polska

628.5(438):351.77(438)



J El? 386694
Broniatowski Mieczysław

Zaczęło się za Pirenejami / Mieczysław 
Broniatowski

Warszawa : Wydaw. Min. Obrony Narodowej, 
1986. - 222,.[2] s, ; 17 cm

Tzw. seria "Pamiętniki"
ISBN 83-11-07380-5

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw z 
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

Irtych 1 ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 OM



В r o n i a t o ws к i M i e c z у s ł a w

idnienia’ prawne porządku publicznego.

/Varagavd/ 1566 Oyd. UW 4 s.2 ц1Ъ»,57» lb«,
bibl./powiel./

Uniwersytet Warszawski

CWD - E-15c Karta Kata!, do Kartot. z jedną ą, z. 1564/ZW/P—2663—ŁDA—14.7.65—585.000



Broniatowski- M/ie czy sław/, 
^odzianicka J/anina/

пой •лсU У о с о

Ewidencga i kontrola ruchu ludności.
Komentarz dla potrzeb szkoleniowych wg stanu 
prawnego na 1.9.1962 r.

warszawa 1962 Nakł. PWHDA 8° s. 95,inlb.
Przepisy Prawne dla Pracowników Urzędów i 
Wydziałów Spraw Wewnętrznych Prezydiów Rad
Narodowych. 2.



Broniска A. /il./ 

zob.

Kurzątkowska Urszula, Nogaj Jolanta
Najważniejsze odkrycia archeologiczne w Pol­

sce .środkowowschodniej w 19^5
Lublin 19S5

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw
Pu-B-143 zam. nr 446/DWAON 

tftych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Bronicki Jerzy /współaut./ В 131706

zob
Materiały
Materiały szkoleniowe do egzaminu na uprawnienia 
budowlane.
W-wa 1967
T. 4



44T843

Insbolocie алголе shxłe t^ctsi[a,r^ 
z.bior ry( kó\^ рггeno^rnjcHu. , ,

Н€<Д1л^О[ si"cx^vu. prCbcOHxe^o ИС\ Сл-Ьсе-ии 
20. . __
^OarsZClLVCl. /1363 Ojr. ^f- скок. U

Mown. <?%. sr^ik
P^/. g^.lwt . / T^hn 8uJ. р^< ^роР^г. ^O^.EI^Pcl. 

i Zrzesz -Ргаы n Ы- Mab^^Jewio^e 
pr^qotc^ ■ do FazamiK^^^ Wprcx^ ni еъЛа.

cwdJPb-15c zam. 882 ZWff KZG.^^W- 20. 4. «4 - 548 809 - Al kart. 5 kl. b 180 g
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną Лc^oc^lcine hi 6>uzioou«. ft \г ćch ?Лч



Еф 332029
Bronicki Jerzy

Projektowanie w budownictwie. 0
Warszawa 1981 Wydaw.Prawnieze 8

s.84
Zrzeszenie Prawników Polskich-Zarząd Woje­
wódzki w Warszawie.8towarzyszenie Wyższej 
Użyteczności.Zaoczny Kurs Prawa Budowlanego.
Skrypt Kr 6.

•В-143 Karta katalogowa wydawnit
Zam. nr 63G/DW/On.

zwartych i ciągłych.
■Graf. Z-d 2, zam. 378/79, 2.965.000, 74X130



I EG) 3230^6
Bronicki Marian /współaut./

zob.
Latkowski Andrzej, Bronicki Marian
Obróbka cieplno-mechaniczna stopów metali 
nieżelaznych.
Kraków 1981

Pu-F-V3 Karta katalogowa wydawniJ
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2

partych i ciągłych.
- 3.620 000 - Karton 3 ki. 180 g, - VI.7n.



EW,ra sWsłw M54M.

..........Obo.^
.......... :............

...W.r^............ ....................

CWD - В 15b. Zam. 4924/S/Łź/P — 2693—Łd 126.10.56 —1.500.000-Kai ton kl. IV Al/200 g



093803
6 roni ей ^fanibłaH)

1 konferencji Socioloqicwaj ^bfutq 
blaskiw Орсщ.

Ojo©|a 494>о In$t blaski ^Vb^nlb.

InjhUt 61й.6|<4 w^f'|jo|u.^wunikałj 
Seria Mpn»^ra|icv^ Nr. ИЗ



Broniec Alfred /red./
345689

zob.
Trzydzieści pięć 
35 lat w służbie wsi.
Warszawa 1983

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnici 
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

ivartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 0<0 000



EO 288510
Broniec Alfred

Główne kierunki rozwoju spółdzielczości rolniczej 
’’Samopomoc Chłopska”.

Warszawa 1979 Zakł.Wydaw.CZSR 'l6°s.128,nlb.4, 
tab.,wykr.,bibliogr.

Perspektywy Sp łdzielczości Wiejskiej

Pu-B~143 Karta katalogowa wydawq
Z am. nr 566/DW/On W.Z.Graf. zl

iw zwartych i ciągłych.
£79 - 3.620 C00 - Karton 3 kl. 180 g. - VI.76.



Broniec Alfred
Główne kierunki rozwoju spółdzielczości rol­
niczej "Samopomoc Chłopska".
Warszawa 1979 Zakład Wydawnictw CZSR 16°

s.128,nlb.4,rys.,tab.,wykr.

Perspektywy Spółdzielczości Wiejskiej.

Pu-B-143 Karta Katalogowa wydawnict
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 5

[zwartych i ciągłych.
| - 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



Broniec Alfred 60 36^062

La cooperation agricole "Entraide Paysanne" 
en Pologne Populaire.Trad.Bolesław Ciemnia­
ków ski. Q
Varsovie 1983 Ed.Cooperatives 8

s.49,2 nlb.,il.
Union Centrale des Cooperatives Agricoles 
’’Entraide Paysanne ”.
/Uazw.aut.na odwr.s.k.tyt./.

pu-B-143 Karta katalogowa wydanic^W zwartych i ciągłych. 
Zam. 1611/DW/ON WZGraf. Z-d 2, Hm. 1295/82, П. 4 020 000 



w 421536
Broniecka Barbara /współaut./

zob.
Zbiór
Zbiór zadań do ćwiczeń ze szczegółowej 
uprawy roślin.
Warszawa 1988

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw 
W.A. Olsztyn, z. 1355/88 OZGraf. Z.P.

irtych i ciągłych.
•wo, z. 666 (1.300.009) karton 10.88

D.A



407909

BRONIEWICZ Jerzy
Nie każda kula celna / Jerzy Broniewicz. - Warszawa : Wydaw. 
Min. Obrony Narodowej, 1987 (Warsz. : WZGAZ). - 204, [4] 
s., [16] k. tabl. : faks., fot., 2 mapy, rys., portr. ; 20 cm

Tzw. seria : „Pamiętniki”
ISBN 83-11-07463-1 : zł 330
1. Broniewicz Jerzy 2. Hel, półwysep - bitwa 1939 r. - pamiętniki 

3. Jeńcy wojenni - Polska - 1939-1945 r. - pamiętniki 4. Pamiętniki pol­
skie - 20 w.
943.8. 082.1+943.8.082-054.65:929(438)”19”A/Z

EgzJOOOO 1763/88



Broniewiczowa Wiktoria J 89557
Wskazówki metodyczne dla nauczycielek robót 
ręcznych
Metodyka szycia,cerowania i łatania

Poznań 1920 Wyd.M.Arcta w Warszawie 8°s.46,1nlb

Karta katalogowa do Kartoteki z jedną
CWD - B-15c - Zam. 213/(ZW/P Wii^K.68 - 365.000 - Karton 5 kl. 180 g, 61x86 - 28. 2. 61



Broniows l< a

GRANIN DANIŁ

L rr um. -J* 00535 
GRANIN DANIIL J ,J 

ALEKSANDROVIC
Pierwszy interesant. [Powieść]. Tłum, [z ros.] Hen­

ryka Broniewska.
Warszawa 1970 „Iskry” 16° s. 153

1. Powieść rosyjska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 1878/70 882-3



Broniewska Janina 147288

"Zołni С Г5 к i O 
żołnierskie, dni

k/arsiawa -4 953



A43№
BRONIEWSKA JANINA

Biała plama. Opowieść dokumentalna.
Warszawa 1956 Min. Obrony Naród. 16° s. 451

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 6157/56

884-5



BRONIEWSKA JANINA
Biała plama. Opowieść dokumentarna. Wyd. 2.
Warszawa 1956 Min. Obrony Naród. 16° s. 451

1. Powieść polska - XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 7238/56

884-3



BK)6€5
BRONIEWSKA JANINA

Ciapek włóczęga. Ilustr. Jan Marcin Szancer.
Wyd. 2.

Warszawa 1956 „Nasza Księgarnia” 8° s. 98

1. Literatura dziecięca polska

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 1099/57

884-93



Broniewska Janina

eq 272128

Ciapek włóczęga.Ilustr.Konstanty M/aria/ 
Sopoćko.
Wyd.3.
Warszawa 1978 "Nasza Księgarnia" 8°

s.104,nlb.ч,il.

Pu-F-i*3 Karta katalogowa wydaw 
W.Z.Graf. Z-.Zam. nr 566/DW/On

wartych i ciągłych.
- 3.620 000 - Karton 3 Id. 180 g, - VI.76.



Broniewska Janina
E? 243764

Dawno i jeszcze dawnie j >11 «Konstanty Sopocko
Warszawa 1975 «Czytelnik” 8°

s.126,nlb.2

PU-B 143 Karta katalogowa wydawni" 
Druk. UMCS, zam 125/75, n. 2000

Fartych i ciągłych.



403046
BKON1EWSKA JANINA

Dziesięć serc czerwiennych. [Wspomnienia].
Warszawa 1964 „Iskry” 8° s. 258

1. Pamiętniki polskie — XX

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 4130/64

884-3 : 92



947843
BRONIEWSKA JANINA

Dziesięć serc czerwiennych. [Wspomnienia]. Wyd. 2.
Warszawa 1966 „Iskry’’ 16° s. 250
Biblioteka Powszechna.

1. Pamiętniki polskie — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 3032/66 884-3:92



168442
BRONIEWSKA JANINA

Dziesięć serc czerwiennych. [Wspomnienia]. Wyd. 3.
Wwa 1971 „Iskry” 160 s. 263
[Seria Kieszonkowa Iskier]

1. Pamiętniki polskie — XX w.

Instytut Bibliograf. 80.60/71 884-94



"Broniewska Janina
25755

Dziesięć serc czeriennych. /Wspomnienia/ 
Wyd.4.

Warszawa 1977 nIskryw 16°
s.310,nlb.2.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnić” 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

dartych i ciągłych.



Broniewska Janina

EO 259773

Dziesięć serc czerwiennych.Wyd.4.

Warszawa 1977 ’’Iskry” 16° s.310,nlb.2.

Fu-B-143 Karta Katalogowa wydawr" 
Zm 1597/PW/On Wrak 1206 - 1.990.000

rwa tyc : . lągłych. 
.artcn 3 ki. 80 g, - XI.75.



Broniewska Janina

Dziesięć serc czerwiennych. Wyd.5*

Warszawa 1978 "Iskry” 8°
S.291,nlb.4

Pu-R-143 Karta katalogowa wydawnic< 
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zam.

^•tych 1 clących.
78, 1 730 .00 74 X 120



А-ЬгО5'>
BRONIEWSKA JANINA

Filip i jego załoga na kółkach. Ilustr. Danuta Sta­
szewska. Wyd. 4.

Warszawa 1961 „Nasza Księgarnia” 16° s. 27f4*№.

1. Literatura dziecięca polska

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 6687/61

884-93



BRONIEWSKA JANINA
Filip i jego załoga na kółkach. Ilustr. Danuta Sta­

szewska. Wyd. 5.
Warszawa 1963 „Nasza Księgarnia” 16° s. 27

j. Literatura dziecięca polska

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 1500'63

884-93



J49592
BRONIEWSKA JANINA

Filip i jego załoga na kółkach. Ilustr. Danuta Sta­
szewska. Wyd. 6.

Warszawa 1966 „Nasza Księgarnia” 16° s. 27

1. Literatura dziecięca polska

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 3468/66 884-93



UG7649
BRONIEWSKA JANINA

Filip i jego załoga na kółkach. Ilustr. Danuta Sta­
szewska. Wyd. 8. И656/18

Warszawa 1970 „Nasza Księgarnia” 16<> s. 30

1. Literatura młodzieżowa polska

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 9584/70 884-93



184843
BRONIEWSKA JANINA

Filip i jego załoga na kółkach. II. Danuta Staszew­
ska. Wyd. 9.

Wwa 1972 „Nasza Księgarnia” 16° s. 30

1. Literatura młodzieżowa polska

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 6069/72 884-93



219844
BRONIEWSKA JANINA

Filip i jego załoga na kółkach. II. Danuta Staszew­
ska. Wyd. 10.

Wwa 1974 „Nasza Księgarnia” 16° s. 30 ,11*

1. Literatura młodzieżowa polska

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliogr. 6453/74 884-93



; EO 280236
Broniewska Janina

Filip i jego załoga na kółkach /oraz:/ Ja­
nusz Przymanowski: Tajemnica wzgórza 117.- 
Wojciech Żukrowski: Mój przyjaciel słoń.
II. Zbigniew Rychlicki. 0
Warszawa 1978 ’’Nasza Księgarnia” 4

s.93,nlb.3,il.

Lektura Szkolna _

Pu-B143 Karta katalogowa wydawnicteśwartych i ciągłych.
Zam. 1597/DW/On Wrak 1206 - 1.990.000 -■arton 3 kl. 180 g, - XI.75.



Broniewska Janina
Filip i jego załoga na kółkach.
Ilustr. Barbara Rzepa. Wyd.11.
Warszawa 1981 Młodzieżowa Agencja Wydaw.

8 s.28tnlb.3,il.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawmd
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2

Пzwartych i ciągłych.
Г9 - 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



t 336168
Broniewska Janina

Filip i jego załoga na kółkach. II.Danuta 
Staszewska. Wyd.12.
Warszawa 1983 „Nasza Księgarnia" 8

s.28,nlb.4»il.

hrtych 1 ciągłych.Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw
Druk. UMCS, Z. 49/83, П. 20 000



J EJ 364532
Broniewska Janina

Filip i jego załoga na kółkach. II.Danuta 
Sta s ze wska. Wyd.13.
Warszawa 1983 "Nasza Księgarnia" 8° s.28,> 

nlb.4,il.

Lektura Szkolna

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw z
Pu-B-143 zam. nr 443/DW/ON

i ciągłych.
’Graf. Z-d 2, zam. 645/82, n. 2 010 000



EO 405664
BRONIEWSKA Janina
Filip i jego załoga na kółkach / Janina Broniewska ; il. Danuta 
Staszewska. - [Wyd. 14]. - Warszawa : „Nasza Księgarnia”, • 
1988 (Wroc. : WZG). - 28, [4] s. : il. ; 21 cm. - (Kolekcią 
Jubileuszowa)

Lektura szkolna, III
ISBN 83-10-08514-1 : zł 80
1. Literatura dziecięca polska

884-93 Egz. 100300 * 6588/88



290333
Broniewska Janina
Historia gałgankowej Balbisi.Il.K/onstanty/ 
М/aria/ Sopoćko. Wyd.4.
Warszawa 1949 ‘'Czytelnik'1 8° s.68,nlb.3

il.

Pu-В-Ш Karta katalogowa wydawnkW-^warty^h i c;ąg'vch.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2№ - 3. COC CO - Kart n 3 kl. 180 g. - VI.76.



ВНИИ
BRONIEWSKA JANINA

Historia gałgankowej Balbisi. llustr. [barw.] K[on- 
stanty] M[aria] Sopoćko.

Warszawa 1954 „Czytelnik” 8° s. 69

1. Literatura dziecięca polska

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf 2522/54

884*93



BRONIEWSKA JANINA
Historia gałgankowej Balbisi. Ilustr. [barw ] Kon­

stanty] M[aria] Sopoćko. Wyd. 5.
Warszawa 1955 „Czytelnik” 8° s. 69

Antedat.: druk. 1954.

1. Literatura dziecięca polska

Biblioteka Narodowa 
iKuitytut Bibliograf. 577/55

884-93



РЖЕ
BRONIEWSKA JANINA

Historia gałgankowej Balbisi. Ilustr. K[onstanty]
M[aria| Sopoćko. Wyd. 4.

Warszawa 1956 „Czytelnik” 8° s. 69

Antedat.: druk. 1955.

1. Literatura dziecięca polska

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 8445/55

884-93



BRONIEWSKA JANINA
Historia gałgankowej Balbisi. Ilustr. K[onstanty]

M|aria| Sopoćko. Wyd. 7.
Warszawa 1957 „Czytelnik” 8° s. Aj A '

1. Literatura dziecięca polska

Biblioteka Narodowa 
Iiutvtut Btbhorraf. 203/58

884-93



В-ШЭД
BRONIEWSKA JANINA

Historia gałgankowej Balbisi. Ilustr. [barw.] K[on- 
stanty] M[aria] Sopoćko.

Warszawa 1961 „Czytelnik” 16° s. 59

1. Literatura dziecięca polska

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 3739/61

884-93



408203
BRONIEWSKA JANINA

Historia gałgankowej Balbisi. Ilustr. K[onstan%]
M[aria] Sopoćko. WyĆŁ* 9*

Warszawa 1965 „Czytelnik” 8° s. 67

1. Literatura dziecięca polska

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 3184/6'5 884-93



242213
Broniewska Janina

Historia gałgankowej Balbisi.Il.K/onstynty/ 
aria/ Sopoćko.Wyd.11.

Warszawa 1975 "Czytelnik” 8°
s.67,nlb.5.

PU-B 143 Karta katalogowa wyda wnic^^^^ar tych i ciągłych. 
Druk. UMCS. zam. 125/75. n. «060



вшо
BRONIEWSKA JANINA

Historia toczonego dziadka i malowanej babki.
Iłustr. Czesław Wielhorski. Wyd. 4.

Warszawa 1959 „Nasza Księgarnia” 8° s. 115

1. Literatura dziecięca polska

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf» 4569/59

884-93



EO 233625
Broniewska Janina

Historia Toczonego Dziadka i Malowanej Babki 
Wyd. 5. II.Maria Sołtyk.

Warszawa 1975 'Wasza Księgarnia” 16° 
s.150,nlb.2

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

ch i ciągłych.



, 339812
Broniewska Janina

Historia toczonego dziadka i malowanej babki. 
II.Maria Sołtyk.Wyd.6.
Warszawa 1983 "Nasza Księgarnia" 8°s.1O8. 

nlb.4,il.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawZ^
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG zam.

Г zwartych i ciągłych. 
№1-3-202 3.090.000 karton



ВгОП'б^З^Си Jfinincu ^5032 G

Warszawa 4955. farisKInsł Sztuki

VadbrMa?n pQmiMnik^^eatrci/neqo zes.3-y^
CWD - B-15C — zam. 2751/S/ŁŹ/P * ,.^^495 5 bo^i&r^nn
1603 — Łak — 13.6.56 — 500.000 - Karton p OCUOecyO
zohoz/cielouui ip^mcb iBooxh ^chillero^ d



вчичч
BRONIEWSKA JANINA

Krystek z Warszawy. Ilustr. proj. Sz[ymon] Ko­
byliński. Wyd. 7.

Warszawa 1955 Min. Obrony Naród. 8° s. 128

1. Literatura młodzieżowa polska

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 6484/55

884-93



лит
BRONIEWSKA JANINA

Krystek z Warszawy. Ilustr. Helena Krajewska.
Wyd. 8.

Warszawa 1958 Min. Obrony Naród. 16° s. 164

1. Literatura młodzieżowa polska

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf 1280/58

884-93



945968
BRONIEWSKA JANINA

Krystek z Warszawy. Ilustr. Helena Krajewska.
Wyd. 9.

Warszawa 1965 Wydawn. Min. Obrony Naród. 
16» s. 162

1. Literatura młodzieżowa pols

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 8098/65 884-93



U560S3
BRONIEWSKA JANINA

Krystek z Warszawy. Ilustr. Helena Krajewska. 
Wyd. 10.

Warszawa 1967 Wydawn. Min. Obrony Naród. 16° 
s. 162

1. Literatura młodzieżowa poi:

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 2004/68 114-92



BRONIEWSKA JANINA
Maje i listopady. [Wspomnienia],
Warszawa 1967 „Iskry” 80 s. 244

1. Pąmiętniki polskie — XX w.

FlhHntpka Narodowa
Instytut Bibliograf. 9262/57

132203
В432364

834-3 32
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длцта
BRONIEWSKA JANINA

O człowieku, który się kulom nie kłaniał. Wyd. 7.
Warszawa 1957 Min. Obrony Naród. 16° s. 121 inlb

1. Literatura młodzieżowa polska 2. Świerczewski Karol — be­
letrystyka

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 2728/57

884-93; 92



А2&Ш
BRONIEWSKA JANINA

O człowieku, który się kulom nie kłaniał. Wyd. 8.
Warszawa 1959 Wydawn. Min. Obrony Naród. 

16° s. 121

1. Literatura młodzieżowa polska
2. Świerczewski Karol — beletrystyka

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 6479/59

884-93:92



AZ9Z43
BRONIEWSKA JANINA

O człowieku, który się kulom nie kłaniał. IlustL 
Konstanty M[aria] Sopoćko. Wyd. 9.

Warszawa 1960 Wydawn. Min. Obrony Naród. 160 
s. 174

1. Literatura młodzieżowa polska
2. Świerczewski Karol — beletra&tvka

884-93 : 92
Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 7616/60



Broniewska Janina .03Э708
O....człoóe.ku,..k.tóry.„..si§.. k.U.Xom„.nię..  
kłaniał.*......................... ...............................
Ilustr,..KQ.nstoJi^
Uyd. 10.____________________

Warszawa 1^6^ ..yćewn 
”ó

Fu, Obrony Naród
174,

CWD, B-15b Karta katal. (z liniat.) nr 451 WDA 14 22.11.64 2.000.000 125X75



045496
BRONIEWSKA JANINA

O człowieku, który się kulom nie kłaniał. Ilustr. 
Konstanty M[aria] Sopoćko. Wyd. 11.

Warszawa 1965 Wydawn. Min. Obrony Naród. 160 
s. 121

1. Literatura młodzieżowa polska
2. Świerczewski Karol — bel^jj^yka

Biblioteka Narodowa 
lastytut Bibliograf. 6493/65 884-93:92



051982
BRONIEWSKA JANINA

O człowieku, który się kulom nie kłaniał. Ilustr. 
Konstanty M[aria] Sopoćko. Wyd. 12.

Warszawa 1967 Wydawn. Min. Obrony Naród. 16° 
s. 121

1. Literatura młodzieżowa polska
2. Świerczewski Karol — beletrji

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 2631/67 884-93:92



BRONIEWSKA JANINA
A J60 5

O człowieku, który się kulom nie kłaniał. Ilustr. 
Konstanty M[aria] Sopoćko. Wyd. 13.

Warszawa 1969 Wydawn. Min. Obrony Naród. 16® 
s. 121

Lektura szkolna.

1. Literatura młodzieżowa polska
2. Świerczewski Karol — beletrystyka

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 2769/69 884-93:92



BRONIEWSKA JANINA
667944

O człowieku, który się kulom nie kłaniał. (Wyd. 14, 
1 masowe).

Warszawa 1970 „Książka i Wiedza” 16» s. 218
Koliber.

L Literatura młodzieżowa polska
2. Świerczewski Karol — beletrystyka

Biblioteka Wnrortnwa 
Instytut Bibliograf, 11237/70 384-93:92



Broniewska Janina

0 człowieku, kt'ry się kulom nie kłaniał.
Wyd.15.

Warszawa 1978 Wydaw.Min.Obrony Narodowej
16° s.121,nlb.2,il.

Pu-F-РЗ Karta katalogowa wydawnj
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z ?

partych i ciągłych. _
" 3.620 000 - Karton 3 M. 180 g, - VI.76.



EO 391562
BRONIEWSKA Janina
O człowieku, który się kulom nie kłaniał / Janina Broniewska ; 
[oprać, graf. Stanisław Rozwadowski]. - [Wyd. 16]. - Rzeszów : 
Krajowa Agencja Wydawnicza, 1987 (Rzesz. : RZG). - 107, [5] 
s. : il. ; 21 cm

Tekst wg wyd. 15, Warszawa 1978
ISBN 83-03-01714-4 : zł 100
1. Literatura młodzieżowa polska 2. Świerczewski Karol - beletrystyka 

884-93.-929A/Z Egz. 100000 * 1772/87



BRONIEWSKA JANINA
O skąpym Bartoszu, sprytnym kocie Filucie i bab­

cinych okularach. Ilustr. [barw.] Bogdan Zieleniec.
Warszawa 1959 ,,Nasza Księgarnia” 8° s. 21

Czytam sam.

1. Literatura dziecięca polska

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 3964/59

884-93



£0 384722
Broniewska Janina

O skąpym Bartoszu, sprytnym kocie Filucie 
i babcinych okularach / Janina Broniewska ; 
il. Wanda Orlińska. - [Wyd. 2j

Warszawa : "Nasza Księgarnia", 1986. - 28, 
[4J s. : rys. kolor. ; 21 cm
' ISBN 83-10-08998-8

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw
Pu-B-143 zam. nr 466/DW/ON 

в-tych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



368934
BRONIEWSKA JANINA

O takich, jak każde z was. Ilustr. Janusz Stanny.
Wwa 1970 Biuro Wydawn. „Ruch” 16° s. 46

1. Literatura młodzieżowa pols

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 1430/71 884-S3



204 7 $ 6
BRONIEWSKA JANINA

O takich, jak każde z was. II. Janusz Stanny. 
Wyd. 2.

Wwa 1973 Biuro Wydaw.-Propag. RSW „Prasa-
-Książka-Ruch” 16° s. 46

1. Literatura młodzieżowa polska

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 10074/73 884-93



Broniewska Janina
E6 2'3065

O takich, jak każde z was. II. Janusz Stanny. 
Wyd.3.

Warszawa 1977 Kraj.Ag.Wydaw. 16° s.47, 
nlb.1,il.

Pu-P-1’3 Karta katalogowa wydatych i ciągłych.
Zam. nr 586/DW/On W.Z.Graf. Z-2 ^^^3.620 000 - Karton 3 ki. 180 g, - VI.76.



” Г77755

Broniewska Janina

Ogniwo

Warszawa 1951 Wydawn.MON. 8° s.21O,nlb.2, 
tabl.7.

CWD В 143 (dawny В 15 c) Karta kai™ 
Zam, 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000

Л wydawnictw zwartych i ciągłych. 
[Karton 5 kl. 180 g, - Х.71.



209133
BRONIEWSKA JANINA

Opowieści wojenne. O człowieku, który się kulom 
nie kłaniał. Wyd. 15; Krystek z Warszawy. Wyd. 11.

Wwa 1973 Wydaw. Min. Obrony Nar. 16° s. 261

1. Literatura młodzieżowa polska
2. Świerczewski Karol — beletryst^

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliogr. 1242/74 884-93



3 rojkeswbka ::oAi— ft 11531-
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ЛЧТНЗ
BRONIEWSKA JANINA

Siostrzeńcy ciotki Agaty. Ilustr. Helena Krajewska.
Wyd. 5.

Warszawa 1956 „Nasza Księgarnia” 8° s. 97, tabl. 8

Antedat.: druk. 1955.

1. Literatura młodzieżowa polską

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf 1291/56

884-93
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207438
BRONIEWSKA JANINA

Tamten brzeg mych lat.
Wwa 1973 „Książka i Wiedza” 160 s. 343

Stanowi kontynuację wspomnień pt. Dziesięć iserc czerwien­
nych i Maje i listopady

1. Pamiętniki polskie — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliogr. 181/74 884-94



114417
Bronie w sk a J anina

W marszu na zachód 
/Reportaże o Pierwszej Armii/

Warszawa 1946 Wy dawn.Gł.Zarządu Polit.W.P.8° 
B.42,lnlb.

Biblioteczka Żołnier

CWD - B-15c Karta Katal. do Kartot. z jedn

r 59

ią, z. 1564/ZW/P—2663—ŁDA—14.7.65—585.000



Broniewska Janina 2W1
W nowej szkole. Czytanka na klasę 4 szkoły 
powszechnej •
Warszawa 1946 Państw. Zakł, Wydaw. Szk. 8°

s. 222,11.

CWD В 143 (dawny В 15 c) Karta kat^ 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 -

^wydawnictw zwartych i ciągłych, 
irton 5 kl. 180 g, - Х.71.



Broniewska Janiną
Z.nntatnika to

B2>3og4



043534
BRONIEWSKA JANINA

Z notatnika korespondenta wojennego. [Wspomnie­
nia]. Wyd. 5 skróć.

Warszawa 1965 „Iskry” 16°
Biblioteka Powszechna.
T. 1. s. 270
T. 2. s. 261

1. Wojna 193®—1945 r. — pamiętniki

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 1616/65 884-3:355.4:355(438) :92



1
Broniewska Janina

>271588

Materiały pomocnicze po historii muzyki pol­
skiej .Materiał pomocniczy do V Olimpiady Mu­
zycznej dla uczniów szkół podstawowych i 
średnich -“Łódź 1976 r.

Łódź 1975 Łódzkie Tow.Muzycgne im.Karola
Szymanowskiego 8 s.nlb.4,49, 
bibliogr.

............................................................................•..................... .................

Zam. nr 56C/DW/On W.Z.Graf. Z-2 » - 3.F70 CCO - Kart n 3 kl. 180 g. - VT.76



Broniewska Kazimiera
EÓ 329033

Chemia sanitarna.Skrypt dla studentów wyż­
szych szkół technicznych do przedmiotu:Zao­
patrzenie w wodę i usuwanie ścieków.
Kraków 1981 PK 8°
Cz.1:Chemia wody i ścieków. 1981 s.202,il., 

tab.,wykr..bibliogr.

Politechnika Krakowsk^^m.Tadeusza Kościuszki
Pu-B-143 Karta katalogowa wydawii 
"-u. rr 516/DW/On W.Z.Graf. Z-

Partych i ciągłych.
З.СГ0 CCO - Karton 3 ki. 180 g. - VT.7*.



Broniewska Wanda /tłum./ 215474

zob.
Boldyrev Sergej
Igła 2.
Warszawa 1952

PU-B 143 Karta katalogowa wydawn* 
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.620 0( 0 rartych i ciągłych.

rtcn 3 kl. 103 g, - 1П.74.



EO 351848
BToni ewska Wanda/wybór,pr ze dm./

zob
Broniewski Władysław 
Pamiętnik 1918-1922.
Warszawa 1984

Pu-B-lł3 Karta katalogowa wydawnicZ^Wwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Broniewska Wanda /oprać./
2103 43

zob.
Broniewski Władysław, Hermanowicz Henryk 
V mazoveckich otkrytych prostorach.
Varśava 1973

PU-B 143 Karta katalogowa wyda^^^v zwartych i ciągłych.
Zam. 1137/DW/On — Wrak 687 - 2.810»0 - Karton 3 kl. 180 g, - VIII.73.



Uandct

lćи rwcm hr

Wzór Kb. 15b (7 PS) CWD W-wa Bielańska 18. 8128/0 — Wroc. 1236. 4.7.53. 1.000.000. Kart. 180g



w
BRONIEWSKI J[AN], RYKOWSKI BRONISŁAW], 

TOMASZEWSKI A[LFONS]
Wrocławska przerywka motyczkowa buraków.
Warszawa 1953 Państw. Wydawn. Roln. i Leśne

8° s. 33, ilustr.

1. Burak cukrowy — uprawa

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 3962/53

633



BRONIEWSKI J[AN], TOMASZEWSKI A[LFONS| 
Buraki cukrowe na Dolnym Śląsku.
Wrocław 1956 Wojew. Zarząd Roln. Zarząd Pro- 

pag. Roln. 8° s. 111, ilustr.

1. Buraki cukrowe — uprawa — Polska 2. Śląsk Dolny — rol­
nictwo

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 2414/57

633



Broniewski" Kazimierz

zob.

Springer Anton
Powszechna illustrowana historya sztuki.

arszawa 1902-

C WD В 15 b Zam. 453'DWOn - 5.435.000 - Karton 5 kl. 180 ge - 8.5.88



В 548^
BRONIEWSKI S[TANISŁAW] 

To i owo o nasionach.
Warszawa 1957 „Nasza Księgarnia” 8° s.

Biblioteka Młodego Przyrodnika. 
Zawiera bibliografię.

160, ilustr.

1. Nasiona — wydawnictwa popularne

581(024.7)
Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 3045/57



Broniewski Stanisław /współaut./

EQ 249374

zob.
Ekonomiczne
Ekonomiczne aspekty ochrony środowiska.
Warszawa 1976

Pu-B rn Karta katalogowa wydawn’ 
Druk. UMCS. zam. 125ЛГ5. n

dartych i ciągłych.



Bronie w sic i Stanisław /współaut •

zob.
Rola
Rola miejscowego planowania przestrzennego 
w procesie sterowania rozwojem społeczno- 
gospodarczym .
Warszawa 1970

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnic; 
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.000

partych i ciągłych.
Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



Broniewski Stanisław /współaut,/

23023

zob.
Rola
Rola miejscowego planowania przestrzennego 
w procesie sterowania rozwojem społeczno- 
gospodarczym.

Warszawa 1970

PU-B 143 Karta katalogowa wydawn'ct 
Zam. 1137/DW/On — Wrak 687 - 2.oiu.0Vd

zwartych i ciągłych.
Karton 3 kl. 180 g, - VIII.73.



Broniewski Stanisław/współaut./
185598

/ T* r

zob.
Zazys
Zarys podstaw metody konstruowania planów 
miejscowych zagospodarowania przestrzennego 
na podstawie wartości terenu.
Warszawa i 971

CWD В 143 (dawny В 15 c) Karta kW^ 
Zam, 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.00г!

fл-а wydawniatw awartych i ciągłych. 
Karton 5 kl. 180 g, - Х.71.



119358
BRONIEWSKI STANISŁAW

Ekonomiczne podstawy planowania wielkości miast. 
Do druku przygot. Aldona Judycka.

Warszawa 1966 ,, Arkady” 8° s. 112, tab.

Secomski K.: Przedmowa.
Zawiera bibliografię.

1. Planowanie przestrzenne ^^^banistyka — zagadnienia

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 5437/66 711:338.98



Broniewski Stanisław

Еф 277997

Rozmieszczenie inwestycji w miastach.

Warszawa 1978 Panst.V^daw.Ekonomiczne 8° 
s.290,2 nib.,tab.,wykr., 
biblio gr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawi^^Mrwartych i ciągłych.
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zaiB2u2/Z3, 1 730 G00 74 X 120



Broniewski Stanisław

Economic Calculus in Local Spatial Planning 
Warszawa 1969 Druk. Politech. Warsz. 8°

s. 55.
Central School of Planning and Statistics. 
Inst, for Research of Developing Countries. 
Advanced Course in National Economic Planni 
ng. Teaching Materials. Vol.1.

CWD 8-143 (dawny F Karb : wydawnictw zwartych i ciągłych



Broniewski Stanisław
Economic Foundations of Planning Town 
Sizes.
Transl.from Pol. by Antoni Waśk.
Warsaw 1972 Nat.Cent.for Sc.Tech.and

Econ. Inf. 8° s. 123,nib. 1 
tab., biblio gr.

/IJyt.również pol./.

CWD B-143 (dawny B-15c), Karta wydawnictw zwartych i ciągłych.



Broniewski Stanisław 214916
Le calcul economique dans la planification 
locale spatiale.
Warszawa 1971 Druk.Politechn. Warsz. 8° 

s.62.
Ecole Centrale de Planification et de Sta- 
tistique.^Institut D Economic des Pays en 
Voie de Developpement. Cours Superieto^de 
Planification Economique. Materiaux d'etu­
des nr 5.

PU В 143 Karta katalogowa wydl 
Zam. 513/Dw/On — Wrak 423 - 2,’"

*7 zwartych i ciągłych.
- Karton 5 kl. 180 g, - V.72.



179406
■ BRONIEWSKI STANISŁAW 4T94OT

Akcja pod Arsenałem.
Wwa 1972 „Książka i Wiedza” 16° s. 133, tabl. 8, il. 

portr.
Rada Ochrony Pomników Walki i Męczeństwa. Biblioteka 

Pamięci Pokoleń

1. Armia Krajowa
2. Warszawa — historia — -19319-IMS r.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 2188/72

943.8:323.2(438):355.48 
(438:430)



Broniewski Stanisław/
349180

Akcja pod Arsenałem. Wyd.2. 0
Warszawa 1983 ’’Książka i Wiedza” 16U 

s.l67,nlb.1,tabl.8,il.,portr.
Rada Ochrony Pomników Walki i Męczeństwa. 
Biblioteka Pamięci Pokoleń.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnistv^*
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

u tych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Broniewski Stanisław

Еф 35515?
35^091-99

Całym życiem.Szare Szeregi w relacji 
naczelnika. Wyd.2.

Warszawa 1984
, oPanst.Wydawn.Naukowe 8 

s.367,1 nlb.,tabl.16,faks., 
il.,portr.

/Na k.tyt.pseud.aut.^^ktefan Orsza
Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic^^^ertych i ciągłych.
Zam. nr 630/DW/On. V.W1 Z-d 2, zam. 378/79, 2.965.000, 74X120



153795 -
BRONIEWSKI STANISŁAW

Igraszki z czasem czyli Minione lata 
wanym.

В/152763 Eo
na cenzuro-

Kraków 1970 Wydawn. Literackie 8° s. 214, ilustr.

1. Kraków — kultura — XIX-XX w.

Biblioteka Narodowa
Instvtut Bibliograf. 2850/70 930.85(438)”18/19”



BRONIEWSKI STANISŁAW
Przez sitko mikrofonu.
Wrocław 1965 „Ossolineum” 

w tym i w tekście portr.

04T54? 
A
АЙ6Ч05

80 s. 489, tabl. 25

1. Kraków — kultura — pamiętniki — XX W.
2. Radio — pamiętniki — Polsk^^-

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 1776/66 654(438)(09)(084):92



242929
Broniewski Stanisław

Spotkania z Krakowem.

Kraków 1975 Wydaw.Liter. 16° s.190,nlb.2, 
il.,portr.

Cracoviana.Ser.2:Ludzie i Wydarzenia.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnicvr 
Druk. UMCS, zam. 125/75. n. 2000

tych i ciągłych.



238579
Broniewski Stanislav/

Spotkania z Krakowem.

Kraków 1975 Wydaw.Lit. l6°s.l90,nlL.2,il. 
portr.

Cracoviana.Seria 2.Ludzie i Wydarzenia

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

“’tych i ciągłych.



Broniewski Stanisław

EQ 240281

Spotkania z Krakowem.

Kraków 1975 Wydaw.Liter. 16° s.19O,nlb.2 
il.,portr.

Cracoviana.Seria 2:Ludzie i wydarzenia

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnic 
Druk. UMCS, zam. 125^75, n. 2000

rtych i ciągłych.



Broniewski Stanisławл --нтг**-

Я 273087

Zielone awantury. Il.Jerz Karolak, Wyd.2.

Kraków 1978 Wydaw.Literackie 16° s.251 
4 nlb.

Pv-B-143 Karta katalogowa wydawni 
/мл 1507/bW/On V,iak 1206 - 1.990.00?

"tyci i ciągłych, 
u 3 ki. 80 g, - XI 75.



A‘2>1 S66
BRONIEWSKI STANISŁAW

Zielone awantury. Ilustr. Jerzy Karolak.
Kraków 1961 Wydawn. Literackie 16° s. 223

1. Literatura młodzieżowa polsk:

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 4443/61

884-93



Broniewski Tadeusz /przedmowa/

zob.

946233

Pilch Józef
Ratusze śląskie» Województwo wrocławskie.
Wrocław 1965

CWD - В Л5с Karta Katal. do Kartot. z jedn.^^J.j, z. 1564/ZW/P—2663—ŁDA—14.7.65—585.000



С 64 58

Wrochwska okresie d
.^.M^.... ....... ............. ..... ...

K^ł)........................

CWD — W-wa. symb. В 15b. Zam. 422/P WDA zamH) 5.400.000



A



Broniewski Tadeusz 'wspó łudz^

zob U

Roszkowska «Vanda

..

Tars z aw a "T9

CWD В 15 b Zam. 1537/DW/On 5.040.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 10.XII.88.



9? 548
BRONIEWSKI TADEUSZ

Historia architektury dla wszystkich.
Wrocław Zakł. Naród, im. Ossolińskich 8°

Historia architektury dla wszystkich. Starożytność.
Tyt. okł.

Cz. 1: Architektura starożytności. 1963 s. 159, ilustr.,

(

1. Budownictwo — historia — do

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 5535/63

72(09)



_ l 1 * ° 3 9 7
HibłoHa ŁirGVi4e,kVury dla uvszybkkfch.

Vvrootaw 196^ 2akh Naród, im ObSoliiA- . ff I ’ t .. do

s. 3ćć । plony <
[С\И$Ч J

t lubłk
К7-Л

\4 € <o 
s. 1 &Ś

CWD — B-15c zam. 882 ZW/P r- 20. 4. 64 - 540 000 - Al kart. 5 kl. b 180 g
Karta Katalogowa do Kartoteki z je<2s4 7Д



Broniewski Tadeusz В 97548

Jliatoria..architekt]^y...^
kich»-....................................................

Cz. 3: Architektura renesansu-i baroku. 1966
s. 268T..ilustr». plany»

В ' В 4 ® _ ^5-hi£h—_____________________

19б | S. , '^'9* 06^7•
Ćz. 5: Czyw jest archi-^g^ tektura? Przeszłaść i 

.
Karta katalogowa z liniaturą.
:wd — B-15b, zam. 2618/ZW/P 75X125 mm



947155
BRONIEWSKI TADEUSZ

Kłodzko,
Wrocław 1963 Zakł. Naród, im. Ossolińskich 16° s.

174, ilustr., pl.
Stowarzyszenie Historyków Sztuki.
Śląsk w Zabytkach Sztuki.
Zawiera bibliografię.

1. Kłodzko — budownictwo — zabytki

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 777T/65 72(438)(09)



ł 050787
BRONIEWSKI TADEUSZ

Michał Anioł Buonarroti.
Wrocław 1966 „Ossolineum” 16° s. 85, ilustr., portr.

Zawiera bibliografię.

1. Michelangelo Buonarroti

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 10132/66

73(45)(09)(084)-ł-75(45) 
(09)(084)+92



Broniewski Tadeusz.. Л2П9

.. Katowice.



Broniewski Tadeusz
229622

Srebrna Góra.Tekst ... Grafika:Ryszard Natu 
siewicz.
Wrocław 1974 /Druk./ WDD 16° podł.

8.31,nlb.5,il.,portr.

Dolnośląskie Towarzystwo Społeczno-Kultural 
ne
/Nazwa aut. na odwr.k.tyt./

PU-B 143 Karta katalogowa wydax 
Zam. 1137/DW/On — Wrak 687 - 2.810л

zwartych i ciągłych.
Karton 3 kl. 180 g, - VIII.73.



Broniewski Tadeusz
П47324

Trzebnica

Wrocław 1959 Zakł. Naród.im. Ossolińskich 16° 
s. 66, 2 nlb., i lustr., рТжвфг ва 
wyklejkacb

Śląsk w zabytkach sztuki

CWD - B-15c Karta Katal. do Kartot. z jedną lin 1564,'ZW/P—2663—ŁD A—14.7.65— 585.000



206373
Broniewski Tadeusz

Trzebnica.
Wyd.2 uzup.

Wrocław 1973 Zakł.Naród.im.Ossoliń­
skich, Wydaw. 16° S.95,
1 nlb., il.,biLliog/.

Śląsk w Żabytkach Sztuki.Stowarzyszenie
Historyków Sztuki. —

• * ЛPU-B 143 Karta katalogowa wydawetw zwartych i ciqglych.
Zam. 1137/DW/On — Wrak 687 - 2.810»0 - Kartcn 3 kl. 180 g, - VIIT.73.



Broniewski Tadeusz

Trzebnica.

Wrocław 1973 Wroc. Druk. Dziełowa 16° 
podł.s.47 ,nlb.1, il..suń 
Zsfg,

Dolnośląskie Towarzj^^o Oświatowe we 
Wrocławiu.
PU-B 143 Karta katalogowa wrdawnictł zwartych i ciągłych.
Żarn. 1271/DW/On — Wrak 903 - 1.700.000 «Carton 3 kl. 180 g, - IX.73.



Broniewski ToJeusx_______ __
Trzebnicn-J-^koiire_______i_______

A9o9o
-wq ^55^ Sport i Turystyko* И6° ^.З^З^Ь,/iujfr.

Wzór Kb. 15b (7 PS) CWDW-wa Bielańska 18. Zb Jr 8128/0 — Wroc. 1238. 4.7.53. 1.000.000. Kart. 180 g



EO 480659
CZARNECKI Lech, BRONIEWSKI Tadeusz,
HENNING Otto

Chemia w budownictwie / Lech Czarnecki, Tadeusz Broniewski, Otto 
Henning ; pod kier. nauk. L. Czarneckiego. - Warszawa : ’’Arkady”, 
1994. - 342, [2] s. : fot.,rys., wykr. ; 25 cm

Bibliogr.

ISBN 83-213-3706-6

1. Materiały budowlane - chemia - podręcznik akademicki

11062/94



Broniewski Tadeusz /współaut./ 1 r Q r

1 J J Z 4 
zob.

METODY badań i ocena własności tworzyw sztucz­
nych. [Aut.] ^Tadeusz Broniewskimi in.

Wwa 1970 Wydawn. Nauk.-Techn. 8° s. 578, ilustr.* 
tab. wykr. Bibliogr., err.

Tworzywa Sztuczne

1. Tworzywa sztuczne — bada;

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 559771 678:620.1



Broniewski Tadeusz

Geometrja wykreślna.

Warszawa 192J Wydawn.M.Arcta 8° s.VIII,J24,err 
bibliogr.,rys.

Intr. 2021 33.000



^redaktor]
Broniewski W___________________

......................................... zob.........................
,РошЯшк^£сЪтС2ЯО:.О^£^

...Zł............

1



Broniewski Władysław /tłum./ 
zob.

Andreev Leonid Nikol-aeviĆ 
Opowieść o siedmiu powieszonych. 
Warszawa 1928.

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta 
Zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9.69.

F>wa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Co.ooo.



&znda.^ 
.... .sz...

__

CWD - B-15b - zam. 2109-P. GDA-2M>.



Broniewski Władysław /wstęp/ 158111.

zob.
Benda Julien
Antysemita z przekonania

Łódź. 1946

CWD В 15 c Zam. 561/DW/On Wi?
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną Ir

850.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 5.6.68.



..................................

1 

A 2 85 Zł

. ........................................................................... .................................................................

B^ecbLRerWE.............................................
Jro.Wie^.zxi .............................

..Ы"У4л.Л9£о................................................

CWD - В 15b - Karta katal. (z Uniat) -
1060 — ŁDA — 21.4.60 — 2.360.000 — Karto^^J Ш Al/160 g



pron i ewsbi Wlady&HQw /

zob.

tjK^n^f Ivpnovic
BQibi.

____

CWD - B-15b. Zam. 4924/S/ŁŹ/P — 2693—Ła .10.56—1.500.000—Karton kl. IV Al/200 g



Broniewski Władysław

zob

Cukovskij Kornej Ivanovic 
Bajki.

Warszawa 1965

CWD — B-15c zsm. 882 ZW/P - 20.4.84 - 540 OSO - Al kart. 5 ki. b 180 g
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną liWE



Broniewski Władysław /ił./

zob.

Czukowski Korniej 
Bajki. Wyd.5, 
Warszawa 1984

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawr 
Zam. nr 630/DW/On.

vartych i ciągłych.
laf. Z-d 2, zam. 378/79, 2.965.000, 74X120



Broniewski Władysław

zob.

Cukovskij Kornej 
Bajki. Wyd. 6.
Warszawa 1987

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawl 
Zam. nr mDW/PN

lwa: tych i ciągłych.
WZOrH TmWa гапь im* l.WM



foronimaki.. ................................ Ilham!
.......................................leb...........................

______

396686

..&Qle_.n.Q£.eJ_Jbflv^^__

Hr-W-Q...1963.........................................................................

CWD B-15b Karta katal. (z liniat.) z. nr 209V — WDA 2002 16.9.63 3.395.020



Broniewski Władysław [tłum."] <1 К k O ■" nzob. J w j j J / j
DOSTOJEWSKI FIODOR DOSTOEVSKIJ FEDOR 

'MICHAJLOVIC
Białe noce. Powieść sentymentalna. Ze wspomnień 

marzyciela. Tłum, [z ros.] Władysław Broniewski.
Warszawa 1967 „Książka i Wiedza” 16° s. 76
Koliber.

1. Nowela rosyjska — XIX w

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 1291/68 882-3



M 8ł 1 1

Dostojewski Teodor____________ _
Dziefo________________ _____ ___________
5cr(ó5 £ 5 /4. Przefozył г oryg/nofu^ 
k/^a m .__________ _______ 1______

Wzór Kb-15b CWD, W-wa, Bielańska 18» Zam. 834^/^ J.Z.G. 1120. 7.53. 3.000.000 7,5X12,5 karton 1609



Bronie ws к i Władуs1 a w /t ł u ni. / 212204
DOSTOJEWSKI FIODOR 

DOSTOEVSKIJ FEDOR MICHAJLOVIC
Gracz. Tł. [z ros.] Władysław Broniewski. Wyd. 2.
Wwa 1973 „Książka i Wiedza” 160 s. 235

1

[Koliber] 6

1. Powieść rosyjska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliogr. 2058/74 882-3



Broniewski $ to w 161709

СТО, 3-15U Zaa. 657-DW/On. ZskŁ Gra. zam. nr nS5o



Wady^ow 
.............................. ,w.b..............................  

....5сг^|...................  
Pumcw^.............................................. 
Wa£$ta>ya.^....



’ / i
D ront cz ws к i 'Wb d V/

.. Ai.e.k5.Qnd.cQ.vicw
.mg.ać.z..Q.^..............................................
,.47.аиха^а..Д95£„.... ..

CWD - B-15b. Zam. 4924/S/Łź/P — 2093—Lal .10.56—1.500.000—Karton kl. IV Al/200 g



Br o nie w s к i ;7ł a dy s 1 aw

GOGOL MIKOŁAJ

Ata./ ли56763
ZłO O •
GOGOL’ NIKOŁAJ

V ASIL’EVIC
Martwe dusze. [Powieść], Tłum, łz ros.J Władysław 

Broniewski. Wyd. 4.
Warszawa 1968 „Czytelnik” 16° s. 291

1. Powieść rosyjska — XIX w

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 2236/68 882-3



Broniewski Władysław /tlum./ 1 1 9 1 Q
zob. 14 A 413

GOGOL MIKOŁAJ GOGOL’ NIKOŁAJ VASIL’EVIC
Mai twe dusze. [Powieść]. Tłum, [z ros.] Władysław

Broniewski. Wyd. 5.
Wwa 1971 „Czytelnik” 160 Si 305
Biblioteka Klasyki Polskiej i Obce4

1. Powieść rosyjska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 9478/71 882-3



85424-1

гок.

.....£^А..К.уЬг^... L.A^.Ató.W.e...^

_...WiM...1.15.L... ......... .................... ...............

CWD - В- 5b. Zam. 5823/S/Lź — ,u6—4.000.000—Karton kl. IV Al/20) g



В го и i ću/sk i [bFuwij
................................... ............ ........................................................................

.Ga^dli.. Nikołaj..Удй^йс............. ........
W^.ko£,.. .b.iim......................................................
Warszawa........... '...



Broniewski Władysław płuml CMOS
zob

ism

Warszawa {95~Ą-

Wzór Kb 15b 7 PS C.W.D. W-wa, BielaAsu 
Kat. Zakł. Graf., Zakł. 1, zam. 2588 1X11

Zam. Nr 8071/0 
,000,000 BI, kart. 2oo g



Broniewski '/Tładysław /przedni,
zob, /

KASPROWICZ ANTONI
W cieniu Oriona. [Poezje].
Łódź 1967 Wydawn. Łódzkie 16° s. 54
Broniewski W.: O wierszach Antoniego Kasprowicza. 

[Przedmowa],

053388

1. Poezja polska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 6218/67 884-1



Broniewski Władyst 

zot>
aw Tłum Д *3 ^O1/

Lisaszwih Jakinte
lek młode Idfa,

WoiryŁawg 1955,______________________

Wzór Kb. 15b (7 PS) CWD W-wa Bielańska 18. Zd Ir 8128/0 — Wroc. 1239. 4.7.53. 1.000.000. Kart. 180 g



Broniewski Władysław lUum?_______  
■zob. .

Мс||ако\/5кр VladimiV Vlad im i ro\/i C
Kim ckcici-ЁЬут zostać

U/arszaWa Л9&5

CWD — B-15c zam. 882 ZW/P Ш 
Karta Katalogowa do Kartoteki z jc1

f820 - 20. 4. 64 - 540 000 - Al kart. 5 kl. b W0 g



Broniewski Władysław [tłum.]
zob. 126826

MAJAKOWSKI WŁODZIMIERZ MAJAKOVSKU
VLADIMIR VLADIMIROV IC 

11111111 1 |и*«*,“*ж^**

Kim chciałbym zostać. Przełożył [z ros.] Władysław
Broniewski. Ilustr. Zbigniew Rychlicki. Wyd. 5.

Warszawa 1967 „Nasza Księgarnia” 4° k. nlb. 8

1. Literatura dziecięca rosyjska

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 2892/67 882-93



Broniewski Władysław /ИШП. / 1 40 55 4
zob. k ® M ‘

MAJAKOWSKI WŁODZIMIERZ 
MAJAKOVSKIJ VLADIMIR VLADIMIROVlC

Kim chciałbym zostać. Przełożył [z ros.] Włady­
sław Broniewski. Ilustr. [barw.] Zbigniew Rychlicki. 
Wyd. 6.

Warszawa 1969 „Nasza Księgarnia” 8° k. nlb. 8

1. Literatura dziecięca rosyjska

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 8029/69 882-93



hasło , I

* sygnatura
tytuł

-П... ;...у........ Г-....... Zon................... ..... .............
МздаЦомз.юд..у.^
\ViC£&z£..oua..dzieck......................................

.Wqpst^w^................
miejsce i rok wyd., wydawca, format, objętość

uwagi 

nr inw,

CWD-B-12a Zam. 4923/S/ŁŹ/P — 2692—B?.'q H i 56 -1 Л00.000—Karton kL IV Al/200 £



[ЛИлиаД
A-S2055

........ v..............................2ok 
Marsok Sam óakovlcvic 
. LI pre^u ..^исм........................

V^^VAOl. ЯЯС Я

Karta katal. (z liniat.)
CWD - B-i5b - Zam. 289/ZW/P Wrak - 1.300.000 - Karton 5 kl. 180 g, 61x86 - 28. 2. 61



cLakLei
1 ■ H

Wzór Kb. 15b (7 PS) CWD W-wa Bielańska 18. Zł Nr 8128/0 — Wroc. 1236. 4.7.53. 1.000.000. Kart. 180g



/ 
гоЬ.

Novikov-Pr i boj Atakuj S.

В й % 4+4

Cusi mo.

WarszciWGi 1956.



EO 299 GOJ
Broniewski Władysław /tłum,/

zob

Novikov-Priboj Aleksej Siłyfi

Cuszima.

Wars zawa 1979

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawn?
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2

Г/ zwartych i ciągłych.
79 - 3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76. .a



Broniewski Władysław В 108315

zob

Pila? Jan
Niobe
Praha i960

CWD — B-15c zam. 882 ZW/P KZGJ 
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną

120 - 20. 4. 64 - 540 000 - Al kart. 5 kl. Ь 180 g



Рйлуйк Baris.........................
Лстсил-лмзд,. OPawioiAawia.. 

....

CWD E45b, zam. 3465/P Jel. Zaki. 15.XI 56 3.500.000, 7,5X12,5 cm, kartob 7 kl. 160 v



oris

CWD - В 15c - Zam. 1626/P 831 - 610.000 - Karton 5 kl. 180 g, 61x86 - 20. 8. 59



238360
Broniewski Władysław /tłum./

zob.
Pil'n jak Boris
Wołga wpada do Morza Kaspijskiego
Warszawa r

PU-B 143 Karta katalogowa wydawni1 
Druk. UMCS, zam. 125/75. n. 2000

Fartych i ciągłych.



Вгои|£лл^И^^

...Poeó^.o.tv.. о.^.en.e.rQle...

...



-broni Put aki

s.... . ..........................zob................................
&.Lvi.n.. Michail.. М1сЬ.<^.1$аМс....... .....
Хсжиси.. k.oid<?j.Q.......................

^3 7 8 6 8

.Ulowej...M

CWD - B-15b. Zam. 5823/S/ŁŻ — 3016—Łak 56—4.000.000—Karton kl. IV Al/200 g



Broniewski Władysław J61594
zoli

Komąnpx..P.^
Bies............................. ......

Warszawa *1929

CWD, B-15b, Zam, 657-DW/On. Zakł. Gra: tdańsk, zam. nr 1795.



Remami/... .................................  

,.кУагзх.аш.а...Л9&).

CWD B-15b zam. 724/ZW/P Kzg 3, zam. 647-62 1.500.000



, A-24G30

. -....... ........AQjb-*............. ■;.. ......... --   
.znaŁW^. ... ...............

CWD B-15 b zam. 613/P GDA-709 22.2.57 950 000. 1 i-56. Karton 180 g./VII.



Azwmański.. Edword 
. wybrane.....

CWD - B-15b - zam. 2109-P. GCA ’56»



Broniewski WTodysłgW B23361

.. ...........v.................  2,оЬл..... ...... ..................................

.QV^.wq.K....................... .......... .....................



Władysław $24911

.с. h.l с Ь
<ОЬу~оио СогусуПо>

Ló d^L_ |L_ły_____________

7 Р. S. Min. Ośw. wzór 199 а
PZWS С 675 VI. 49. — 150 000



268583
Broniewski Władysław /tłum./

zob.
Tołstoj Aleksej Nikolaevic 
Chleb.Obrona Carycyna.

Warszawa 1952

Pu-B-143 Karta katalogowa wvdawna
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2

Kmrartych i ciągłych.
p - 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



J olsiai

Srpniewski WfadysfavV 
........  

...A10.ksejj..D.r.
.............. ..........





Broniewski Władysław /tłum./ 15G392
zob.

Tołstoj Aleksej NikolaeviS 
Droga przez mękę.

Warszawa 1954

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta кЯ 
Zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9.6? 

a wydawnictw zwartych i ciągłych.



Tolstoi AlskSOj. NiliQlQ&M^

’-wa 2106/P — WDA 2657/K 57 1450000W^ńrE-Ph Varłnlrafn1_ fy Hn.iaf CW



В roni е wóki.. Władysław... Lkhdrm 

................................. ............................ .......  
ToJsłoj..... Alckbej.......iX’kol.a.^....... 

Dwqa.....przez....m^ke........................ 
....Л9.6.2..............................

CWD B-15b zam. U/ZW/P kzg 1 zam 5 21 6 60 1.000.000 Karta katal. (z liniat.)



ZPiwa./
Broniewski Władysław 046348

zob
Tołstoj Aleksej Nikolaevi^ 
Droga przez mękę
Warszawa 1965

CWD —B-15c Karta Katal. do Kartot. z je^łlinią, z. 1162/ZW/P — WDA 34 3.6.64 425.000



ч 053559B^oniewsbi W-Fad у S-Ь

Wa^zawa Я 9 GT



■ Г I • T I j
В и o n i e w 5 !< i W 4 a H у S < с» \л/, •*-00444

TOŁSTOJ ALEKSY Ь. TOŁSTOJ ALEKSEJ
NIKOLAEVIC

Droga przez mękę. [Powieść]. Tłum, [z ros.] Wła­
dysław Broniewski. Wyd. 10.

Wwa 1971 „Czytelnik” 16°
[Seria z Delfinem]

T. 1. Siostry s. 331
T. 2. Rok osiemnasty s. 344
T- 3. Pockrou,ип у ranek . Г ł lj m • C -z. / o 5."Z) V/ %

1. Powieść r,osyjs,ka — XX w. . v
olysł^w Ж. v wo cło w koqov/icz
s . 4 2 S ». 3 nj L. В В

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 7864/71 882-3



Broniewski Wladj /tłum./ 218450 
zob. Q 3

TOŁSTOJ ALEKSY 
TOŁSTOJ ALEKSEJ NIKOLAEVIC

Droga przez mękę. Tł. [z ros.] Władysław Broniew­
ski. Wyd. 11.

Wwa 1974 ,,Czytelnik” 16°
[Seria z Delfinem]

T. 1. Siostry, s. 325
T. 2. Rok osiemnasty, s. 346
T. 3. Pochmurny ranek, s. 430

1. Powieść rosyjska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliogr. 6625/74 882-3



Broniewski Władysław /tłum./

2G4271

zob.
Tołstoj Aleksej NikolaeviS
Droga przez mękę.Wyd.12.
Warszawa 1977
T.1-3.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnict 
Druk. UMCS, zam. 125/75, П. 2000

artych i ciągłych



Broniewski 'Władysław /tłum./

zob.
Tołstoj Aleksej NikolaeviJ 
Droga przez mękę.Wyd.13. 
Warszawa 1983
T.1-3.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic^^Ewartych i ciągłych. 
pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG zam. B?l-3-202 3.090.000 karton



Broniewski Władysław /tłum./
220236 • •t

zob.

Współczesna
Współczesna literatura rosyjska. 
Warszawa

PU-B 143 Karta -katalogowa wydawnic 
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.000

ŁTartych i ciągłych.
Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



Broniewski Władysław /współaut, 
zob.

Z AREBIŃSKA-BRONIEWSKA MARIA, 
BRONIEWSKI WŁADYSŁAW

Ręka umarłej. Ilustr. Olga Siemaszko. /П0Л?3
Wwa 1971 „Książka i Wiedza” 8° s. 126
Niektóre poz. pod hasłem: Zarębińska M. 
Szmaglewska S : Wołanie wiatru. [Wstęp]

1. Nowela polska — XX w.
2. Poezja polska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 8283/71 884-3 + 884-1



Broniewski Władysław 0468S3

Zivov Merit zob*
Poety - laureaty Narodnoj Po^i 
Moskva 1954

I. U

CWD - B-15c Karta Katai, do Kartot. z jedną Z. 1564/ZW/P—2663—ŁD A—14.7.65—585.000



В.Г..0 nt e w ski..
_ Broniewski___

Dol ski ok 3° & ^5tłnib

CWD — W-wa. symb. В 15b. Zam. 422/P WDA zam.^fc.400.000



'55568 
A

WŁADYSŁAW Broniewski. W piątą rocznicę śmierci.

„Broniewski Władysław’*

Praca zbiorowa.
Warszawa 1967 Państw. Instytut Wydawn. 16° 

s. 138, ilustr., portr.
Mazowieckie Towarzystwo Kultury.

1. Broniewski Władysław

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 793/68 884(091)



Л
BRONIEWSKI WŁADYSŁAW

Poezje.
Warszawa 1957 Państw. Insi. Wydawn. 16° s. 135

1. Poezja polska — XX w,

Biblioteka Narodowa 
hutrtat Bibliograf. 507/58

884-1



вот
BRONIEWSKI WŁADYSŁAW

Poezje.
Warszawa 1959 „Iskry” 16° s. 190(Ł^4.

1. Poezja polska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 1472/59

884-1



fl 33426
BRONIEWSKI WŁADYSŁAW 

Poezje.- Wvd. 2.
Warszawa 1961 Państw. Inst. Wydawn. 16° s. 151

Biblioteka Poetów.

1. Poezja polska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
instytut Bibliograf. 250/62

884-1



BRONIEWSKI WŁADYSŁAW
Poezje wybrane. Wybór i wstęp: Jan Zygmunt 

Jakubowski.
[Warszawa] 1967 Lud. Spółdz. Wydawn. 16° s. 134
Klub Poetycki Związku Młodzieży Wiejskiej, Redakcji 

„Nowej Wsi”, Ludowej Spółdzielni Wydawniczej.
Biblioteka Poetów XX Wieku.

1. Poezja polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 2187/67 884-1



ммз &
BROMEWSK1 WŁADYSŁAW

Wiersze. Oprać, wyboru: F|eliksa] Licbodziejska. 
Ilustr. Henryk Grunwald.

W arszawa 1956 „Nasza Księgarnia” 16° s. 166, portret

Dobrowolski S. R.; (Przedmowa).

1. Poezja polska — XX w.

884-1
Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 7837/56



3558g
BRONIEWSKI WŁADYSŁAW

Wiersze i poematy.
Warszawa 1962 Państw. Inst. Wydawn. 16° s. 473^/)^-

1. Poezja polska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
instytut Bibliograf. 3662/62

884-1



^rcuxews £1 Władysław I 1 1 и 3 7 3

'Siersze 1 poematy 
Wya.2

Warszawa 1963 Państw, last .Wyd. 8%.473,2 alb

CWD — B-15c zam. 882 ZW/P KZCj - 20. 4. 64 - 540 000 - Al kart. 5 kl. b 189 g
Karta Katalogowa do Kartoteki z jed



Ji ro wiewa ki Hauj siaw
414438

Wiersze i poematy 
Wy*. ?

0Warszawa 19®4 Państw.last.Wya.& s.474,1 alb

Biblioteka Powszechna,

CWD - B-15c Karta Katal. do Kartot. z jedną . z. 1584 ZW/P—2^63—ŁDA—14.7.65—585.000



BRONIEWSKI WŁADYSŁAW
Wiersze i poematy. Wyd. 4.
Warszawa 1966 Państw. Inst. Wydawn. 160 s. 455

1. Poezja polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 3647/66 884-1



ЕО А0286Б

BRONIEWSKI Władysław
Wiersze i poematy / Władysław Broniewski ; [słowo wstępne 
napisał Tadeusz Bujnicki]. - [Wyd. 4J. - Łódź : Wydaw. Łódz­
kie, 1987 (Gdań. : ZG). - 493, [3] s. : 1 portr. ; 20 cm

ISBN 83-218-0757-7 : zł 450
1. Poezja polska - 20 w.

884-1 Egz. 50000 * 635/88



U56635
BRONIEWSKI WŁADYSŁAW

Wiersze i poematy. WyJL 6
Warszawa 1968 Państw instytut Wydawn. 16° 

s, 454

1. Poezja polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 2922/68 884-1



BRONIEWSKI WŁADYSŁAW
Wiersze i poematy. Wyd. 7.
Warszawa 1970 Państw. Instytut Wydawn. 16u

s. 278
[Seria Książek Kieszonkowych PIW-u].

A 6G6G5
A 6T®3?

1. Poezja polska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 8342/70 884-1



BRONIEWSKI WŁADYSŁAW

184727
482^0

Wiersze i poematy. II. Janusz Stanny|i in.|
Wwa 1972 Państ. Inst. Wydaw. 8° s. 438, tabl. 28

1. Poezja polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 6282/72 884-1



065889
BRONIEWSKI WŁADYSŁAW

Wiersze i poematy. Wyd. 8.
Warszawa 1970 Państw. Instytut Wydawn. 16° s. 

454

1. Poezja polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 4915/70 884-1



Broniewski Władysław

Wiersze i poematy. /Wyd.11/.

Warszawa 1974 Państw. Inst.Wydaw. 16° 
s.278,nlb.2.

Biblioteka Klasyki Polskiej i Obcej. 
/W metryce mylnie:/Wyd.7.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnict^^^^rtych i ciągłych. 
Druk. UMCS, zam. 125/75. n. 2000 ■



EO 280875

Broaiewski Władysław

Wiersze i poematy.Wyd.13.

^arszawa 1978 Państ.Iast.Wydaw.16° 
t .454,ж1Ъ.2.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnicK 
Zam. 1597/DW/On Wrak 1206 - 1.990.000 -

wartych i ciągłych, 
rton 3 J. 130 g, - XI.75.



I EO 306586
Broniewski Władysław

Wiersze i poematy.Wyd.14.
Warszawa 1980 Państw.Instytut Wydaw. 16° 

s.454,2 nlb.

Pu-R-1’3 Karta katalogowa wydawni
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2

Wartych i ciągłych.
- 3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



Broniewski Władysław
Ed 313676

Wiersze i poematy.Słowo wstępne napisał 
Tadeusz Bujnicki. Wyd.2.

Łódź 1981 W Wydaw.Łódzkie 8° s.482,
nlb.2,portr.

Pu-в-Ш Karta katalogowa
Zam ni lO»3/DW/On

wydawm^^Biwartych i ciągłych.
W.Z.GW. Z-d Z - zam. 756/79 - 1.800.000 - 74X120



Ed 358906
Broni 5wski Władysław
Wiersze i poematy. Wyd.3 uzup.
Łódź 1984 Wydaw.Łódzkie 8° s.493,3nlb., 

portr.

Pu-B-143
Pu-B-143

Karta katalogowa wydawnL 
zam. nr 446/DW/ON

artych 1 ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/S2, n. 2 0<0 000



Broniewski Władysław 400690
Wiersze i poematy / Władysław Broniewski ; 

Lsłowo wstępne napisał Tadeusz BujnickiJ • - 
LWyd.4^

Łódź : Wydaw. Łódzkie, 1987. - 493, f3js. 
: portr. ; 20 cm

ISBN 83-218-0757-7

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawm
Pu-B-Ш zam. nr 446/DW/ON

artych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Broni eu/ski Wkaofy^bw 3JOG3

Wiersze.warsT^^

_ 8°&9G,Ó nlb,Łatt 1-



408141
Broniewski Władysław______

Wiersze wybrane / Władysław Broniewski
CWarszawaJ : Oddział Propagandy Głównego 

Zarządu Polityczno-Wychowawczego Wojska Pol 
skiego, 1946. - 29, t23 s. ; 21 cm

(Biblioteczka Żołnierza : utwory literac­
kie ; nr 32 Э

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawni-
Pu-B-113 zam. nr 446/DW/ON

wartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 050 000



Broniewski. И/łady sław_____ B.2^46
Wiersze zebrane

Warszawa 4949 ,



ВЦЦ€Ч5
BRONIEWSKI WŁADYSŁAW

Wiersze zebrane. Wyd. 2.
Warszawa 1956 Państw. Inst. Wydawn. 8° s. 431, 

portret

1. Poezja polska — XX w.

884-1
Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 3898/56



Broniewski Władysław 428656

Wybór poezji 
niewski

Jerozolima': 
s. ; 19 cm

: 1925-1944 / Władysław Bro- 

”W drodze11, 1944. - 129, £2J

Pu-B-’ł3 Karta katalogowa wydawmet .Wywartych i ciągłych.
W.A. Olsztyn, z. 1340/PW/Oń Ж Р. Dz-wo, z. 652 (2.800.000) karton 1Ш



Б6422
BRONIEWSKI WŁADYSŁAW 

[Wybór poezji]. Wyd. 2. 
Warszawa 1967 „Czytelnik” 10X6,5 s. 139 
Poeci Polscy.

1. Poezja polska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 98/68 884-1



308613
Broniewski Władysław
Wybór poezji.

Warszawa 1950 "Książka i Wiedza" 8° 
s.224,nlb.5.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnici
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 5r

^wartych i ciągłych.
- 3.620 000 - Kartoff 3 kl. 180 g, - VI.76.



A2WQ
BRONIEWSKI WŁADYSŁAW

Anka. [Wiersze]. Ilustr. Olga Siemaszkowa. Wyd. 2.
Warszawa 1959 Państw. Inst. Wydawn. 16° s. 47

1. Poezja polska — XX w.

8844
Biblioteka Narodowi 
Instytut Bibliograf. 545/60



BRONIEWSKI WŁADYSŁAW ш<ж
Anka. [Poezje]. Ilustr. Olga Siemaszkowa. Wyd. 3.
Warszawa 1960 Państw. Inst. Wydawn. 16° s. 49

1. Poezja polska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 6875/60

884-1



255589
Broniewski

Bagnet na bro^ /wiersze./

Braków 1946 ’’książka” 16° 
s.46,nlb.1.

?od znakiem ?oetów. 5ег^а 3

PU-B 143 Karta katalogowa wydawni] 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

Firtych 1 ciągłych.



е.
BRONIEWSKI WŁADYSŁAW

Dla dzieci. Ilustr. [barw.] Olga Siemaszkowa.
Wyd. 2.

Warszawa 1955 „Czytelnik” 4° s. 46

1. Literatura dziecięca polska

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 3480/55

884-93



BRONIEWSKI WŁADYSŁAW С89ОЧ
Dla dzieci. Ilustr. [barw.] Zofia E. Fijałkowska.

Wyd. 3.
Warszawa 1961 „Czytelnik” 4° k. 44 nlb.

1. Literatura dziecięca polska

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 1525/61

884-93



BRONIEWSKI WŁADYSŁAW .13166
Dla dzieci. Ilustr. [barw.] Zofia E. Fijałkowska.

Wyd. 5.
Warszawa 1965 „Czytelnik” 4° k. 22 nlb.

1. Literatura dziecięca polska

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 5013/65 884-93



С1018322
BRONIEWSKI WŁADYSŁAW

Dla dzieci. Ilustr. [barw.] Olga Siemaszko. Wyd. 6.
Warszawa 1969 „Czytelnik” 40 s. 47

1. Literatura dziecięca polska

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 367/70 884-93



BRONIEWSKI WŁADYSŁAW 220410
Dla dzieci. II. [barw.] Olga Siemaszko. Wyd. 7.
Wwa 1974 „Czytelnik” 4° s. 47

1. Literatura dziecięca polska

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliogr. 6309/74 884-93



Broniewski Władysław
^251014

Dla dzieci. II. /kolor./ Olgi Siemaszko.
Wyd. 8.

Warszawa i9?6 "Czytelnik" 4 s.47,
nlb.1,il.

PU-B 143 Karta katalogowa wyda wnictw|^BF tych i ciągłych; 
Druk. UMCS. zam. 125/75, n. 2000



455133
Broniewski Władysław

Drzewo rozpaczające
Kraków ; Warszawa : 

88, Q43 s« j 18 cm
(Pod Znakiem Poetów

/ Władysław Broniewski 
'•Książka", 1946. -

; seria 3)

Karta katalogowa wydawnictw zwartyc; 
Pu-B-143. Zam. 558 - WA-On

.iągłych.
GrZGraf. - 884 - 89.03.23 - 5.050.000



Broniewski Władysław
EOW167

Elegia o śmierci Ludwika Waryńskiego.Waryń- 
ski ludwik:Mazur kajdaniarski Ludwika Waryń­
skiego. Oprać.graf.Zbigniew Czarnecki. 0 
Warszawa 1982 Parsi.Wydaw."Iskry”

s.15,1 nlb. + 15,1 nlb.

/Oprawa przeciwstawna/

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawm 
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON 

zwartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 600



103840
BRONIEWSKI Władysław
Flet zaczarowany / Władysław Brpniewski ; [wg Walta Dis­
neya] ; il. Marian Paweł Bocianowski. - Łódź : Wydaw. Łódz­
kie, 1987 (Warsz. : DRP). - [20] s. : il. kolor.; 29 cm

ISBN 83-218-0502-7 : zł 130
1. Literatura dziecięca polska

884-93 Egz. 300000 * 9734/87



Broniewski Wła dys ław

Кошта Jaryska.

jys. Władysława kiego*

' J62741
В 3440

is*
iluś tr.

Warszawa 1947 ’’Książka” 
k.nlb. <9,



Broniewski Wfodysfaw 

komuno paryska_______

ВЗЬ^

Warszawa <<з^

Wzór Kb-15b CWD, W-wa, Bielańska 18. Zam. 6. J.Z.G. 1120. 7.53. 3.000.000 7,óXl2,5 karton 160g



Broniewski Modvafaw 

..Komuna.. Parysko....7......_..



16903
BRONIEWSKI WŁADYSŁAW .

Komuna Paryska. [Poemat]. ’ J
Wwa 1971 Państw. Inst. Wydawn. 4° k. nib./ IX, 

tabl. 8, ilustr.

1. Grafika — album — Polska^—- XX w-
2. Poezja polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
instytut Bibliograf. 7683/71 ЖУ 884-1 + 76(438)(084.1)



Broniewski Władysław
424258

Komuna Paryska : fragmenty poematu / Wła­
dysław Broniewski ; drzeworyty Konstanty 
Maria Sopoćko

Londyn : Stanisław Gliwa, 1975; - 18, l2^ 
s* , k. tabl. Iu4. : il. ; 22 cm

Pu-B-Ш Karta katalogowa wydawni;
W.A Olsztyn, z. 1340/DW/On OZGra

Kgrtycn 1 ciągłych.
DzrWO, z. 652 (2.800.000) karton 10 81'



Broniewski Władysław

A 71330

Krzyk ostateczny. Wyd.2.

Warszawa 1946 Spółdzielnia Wydawnicza 8° 
s.30,2 nlb.

artych i ciągłych.PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw 
Druk. UMCS. zam. 125/75. n. 2000



395112
Broniewski Władysław

Krzyk ostateczny / Władysław Broniewski 
Warszawa : “Wiedza", 1948. - 34, 01 s. ;

21 cm

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw?
Pu-B-Ш zam. nr 446/DW/ON

rartych 1 ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 01® 000



Broniewski Władysław
2827^4

Listopady. Wyboru dokonał Bohdan Drozdowski.
Warszawa 1978 “Iskry1’ 8° podł.s.126, 

nlb.2 + płyta:Wiersze
wybrane

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic^B^rtych i ciągłych.
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zam. Ł 78, 1 7C0 0C0 74 X 120



Broniewski Władysław

Listopady.Wyboru dokonał Bohdan Drozdowski

Warszawa 1978 "Iskry" 8° 
s.126,nlb.2

PU-B 143 Karta katalogowa wydawi!^pwartych i ciągłych. 
Druk. UMCS. zam. 125/75. n. 2000



Ер 371663
Broniewski Władysław

Mazowsze.Oprać.graf. Jerzy Wojciech Cieślak. 

Warszawa 1981 ’’Książka i Wiedza” 16° 
s.36,il.portr.

Pu-B-143 Ka^ta katalogowa wydawnict\
Pu-B-113 zam. nr 466/DW/ON

rtych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



BRONIEWSKI WŁADYSŁAW
Moje przyjaźnie poetyckie. [Tłum, z różnych jęz.].
Warszawa 1960 Państw. Inst. Wydawn. 16° s. 222

1. Literatura dziecięca rosyjska Poezja — XIX-XX w.

8-8 : 8-1 + 882-93
Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 7472/60



BRONIEWSKI WŁADYSŁAW 2057 <J 5
Nike. Wiersze rewolucyjne. Wybór i przedm.: Je­

rzy Putrament.
Wwa 1973 „Książka i Wiedza” 8° s. 175, tabl. 6, il.

1. Poezja polska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 10980/73



J EQ 351848
Broniewski Władysław 359HS~H 135W-6Ż
Pamiętnik 1918-1922. Wybór i przedsł.Wanda 
Broniewska.Oprać.z rękopisu,wstęp i komen­
tarz Feliksa Lichodziejewska.

Warszawa 1984 PIW 8° s.35l,nlb.5, 
tabl.8,fot.,portr.

Pu-B-W Karta katalogowa wydawnictw
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

partych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



E<p 298659
Broniewski Władysław 

Pokłon rewolucji.

Warszawa 1978 "Książka i Wiedza” И 6°
s.?7,nlb.3.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict' 
W.Z.Gr]Zam. nr 1093/DW/On

wartych i ciągłych.
L Z-d 2 - zam. 756/79 - 1.300.000 - 74X120



EO 3548^8
Broniewski Władysław

Popiel i Piast. II. Jan Zieliński

Łódź 1984 Wydaw.Łódz kie 8° 
k.8 nlb.,il.kolor.

Fu-B-143 Karta katalogowa wydawni^^^^wartych i ciągłych.
Pu-B-Ш zam. 871-DW-ON-C2 DZG zam.Łoi-3-2(J2 3.080.000 karton



Ó.fowQ....Q ...............
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452582

Broniewski Władysław

Słowo o otalinie / Władysław Broniewski 
warszawa : Państ. Instytut Wydawniczy, 

1953. -17, [1] s. : rys. ; 20 cm

Karta katalogowa wydawnictw zwartl 
Pu-B-143. Zam. 558 - WA-On

Ciągłych. <
GrZGraf. - 884 - 89.03.23 - 5.050.000



Broniewski Władysław 388294
Temu światu ja się nie poddam / Władysław 

Broniewski ; wybór i posł. Małgorzaty Bara­
nowskiej ; grafiki Mieczysława Majewskiego

Warszawa Ł „Nasza Księgarnia”, 1986* - 
81, [3] s. S- il. (w tym kolor.i 27 cm

ISBN 83-10-08922-8

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnlci
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

Г wartych i ciągłych.
| WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



E© 389836
Broniewski Władysław

Temu światu ja się nia poddam / Władysław 
Broniewski J wybór i posł. Małgorzaty Baranow­
skiej ; grafiki Mieczysława Majewskiego

Warszawa * MNasza Księgarnia", 1986. - 81, 
[3] s. * il. (w tym kolor 27 cm

ISEN 83-10-08922-8

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw Wartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 466/DW/ON ■ WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82. n. 2 010 000



Broniewski Władysław

Troska i pieśń / Władysław Broniewski 
Warszawa : F.Hoesick, 1932. - 61, |2|



Broniewski Właaysław
0 9 2 2 4 8
*3.0544

Troska i pieśń ; ł • .Z • .

ńóaż 1945 “Książka* 16°s.45,l nlś.

Karta katalogowa do Kartoteki z jedną 
CWD - B-15C - Zam. 213/ZW/P Wra L68 - 365.000 - Karton 5 kl. 180 g, 61x86 - 28. 2. 61



i 131750
BRONIEWSKI WŁADYSŁAW

Treska i pieśń. [Poezje].
Warszawa 1967 „Czytelnik” 8° s. 66, ilustr.

1. Poezja polska — XX w.

FlbHnfpłęa "Mowa
Instytut Bibliograf. 8351/67 834-1



ЬЗЭ040

l€roiKovvL_A’^L^JB^^^

Wzór Kb 15b 7 PS C.W.D. W-wa, Blelańs 
Kat. ZakL Graf., Zakł. 1, zam. 2588 1 x|

8 Zam. Nr 8071/0 
4,ooo,ooo BI, kart. 2oo g



Broniewski Władysław
181748

Wiersze warszawskie.
Wyd.2 uzup.
/Warszawa/ 1952 Państw.Inst.Wyd. 8°

s.101,nlb.3.

CWD В 143 (dawny В 15 c) Karta k^B^wa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam. 1474/DW/On — Wrak 965 - 1.75ОЛоЖ Karton 5 kl. 180 g. - Х.71.



188492
BRONIEWSKI WŁADYSŁAW

Wiersze warszawskie. II. Olga Siem.^szkowa. Wyd. 2. t
Wwa. 1972 „Czytelnik” 16» s. 121

1. Poezja polska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 9349/72 884-1



I 386725
Broniewski Władysław

Wiersze warszawskie / Władysław Broniews 
ki
Warszawa : Państ. Instytut Vfydawniczy,

1986 . - 131, s. ; 18 cm '

ISBN 83-06 -01397-2

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnr 
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

_ wartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, m 2 0<0 060



^389180

BRONIEWSKI Władysław
Wiersze warszawskie / Władysław Broniewski. - Warszawa : 
Państ. Instytut Wydawniczy, 1986 (Krak. : DWWLA). - 131, 
[i] s.; 18 cm

ISBN 83-06-01397-2 : zł 400
1. Poezja polska - 20 w. 2. Warszawa - beletrystyka

884-1 Egz. 5300 * 2338/87



EQ ЗЗШО
Broniewski Władysław

Wisła. /Fragmenty/.Oprać, graf. Lech Majewski
Warszawa 1982 Państ.Inst.Wydaw. 16

s.32,il.kolor.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnit
Zam. nr 630/DW/On. 1

v zwartych i c ągłych.
Graf. Z-d 2, zar 378 7% 2.9^.000 74X130



Broniewski Władysław
360995

Wisła. Mazowsze. II.Janusz Stanny.
Warszawa 1981 "Czytelnik” I6°s.48,nlb. 1,

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnJ
Pu-B-143 zam. nr 44G/DW/ON 1 

zwartych i ciągłych.
WZGraf. Z-a 2, zam. 649/82, n. 2 0<0 000



__ Broniewski Władysław
465379

Żyłem • wiersze / Władysław Broniewski 
wybór i posł* Andrzej K. Jaśkiewicz 
Gdańsk • ’’Graf”, 1993» - 1^8 s. • 20 cm
ISBN 83-707^-04-4



[431452
Broniewski Władysław

Izbrannoe / Vladislav Bronevskij ; per. s 
poi .,

Moskva : Izdat. "Inostrannoj literatury", 
1961. - 302, [2] s., [1] k.tabl. : portr., 
err. ; 17 cm

Pu-B-143 Karta katalogowa wyda w ?tw zwartych 1 ciągłych.



Broniewski Władysław, 
Hermanowicz Henryk

V mazoveckich otkrytych prostorach. Stichi: 
Vladisiav Bronevskij.Fot.Chenrik Hermanovic 
/Stichotvorenija per.N/ikolaj Hikolaevic/Ase. 
ev /i in./.Sost.Vanda Bronevska /Wanda Bro-’ 
niewska/.Predisl.Stanislav Riśard Dobrovol­
ski j /Stanisław Ryszard Dobrowolski/.Oform. 
chudoznika: Chenrik Bjaloskurskij /Henryk 
Białoskórski/.
Varsava 1973 ’’Arkady" 4° s. 110,nib.2,il 

portr.
PU-B 143 Karta katalogowa wyd auł 
Zam, 250/DW/On — Wrak 293 - 1.6361 tartych i ciągłych.

r.rton 3 kl. 180 g, - III.74.



B50UH
BRONIEWSKI WŁADYSŁAW, STANDE

STANISŁAW RYSZARD, WANDURSKI WITOLD 
Trzy salwy. Biuletyn poetycki. Wyd. 2.
Warszawa 1956 Państw. Inst. Wydawn. 8° s. 47

i. Poezja polska — XX w.

884-1
Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 7668/Я)



128139
BRONIEWSKI WŁADYSŁAW, STANDE STANISŁAW 

RYSZARD, WANDURSKI WITOLD
Trzy salwy. Biuletyn poetycki. Wyd. 3.
Warszawa 1967 Państw. Inst. Wyduwn. 8° s. 47

1. Poezja polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 4220/67 884-1



Bronikowska Maria/oprac., 
384031

zob.

Janusz
Janusz Korczak.
Heinsberg 198$

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawJ
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

Fwartych 1 ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



166741
BRONIKOWSKA MARIA

Bibliografia prac A. Makarenki i prac o Makarence 
wydanych w Polsce w Jatach 1946-1969.

Wwa 1971 160 s. 65. Maszynopis powiel.
Towarzystwo Krzewienia Kultury Świeckiej Zarząd Głów­

ny, Centralny Ośrodek Doskonalenia Kadr Laickich. Materiały ,
Szkoleniowe. Seria Metodyczna

1. Makarenko Anton

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 5469/71

Polska

012+016:37 + 882



Bronikowska Zofia /tłum./ 214912

zob.
Pachelski Wojciech
Some solutions for processing observational and or­
bital numerical data of artifical Earth satellites.

Warszawa 1967

Karta katalogowa do Kartoteki 
„intrograf” — Lublin — »m. 2859 26 u.utWaoeo r-3



402086
BRONIKOWSKA ZOFIA

Pasikonik i Biedronka. Ilustr. [barw.] Olga Siema- 
szko. i

Warszawa 1964 Biuro Wydawn. „Ruch” 160 pódl k.
12 nlb.

1. Literatura dziecięca polska

Biblioteka Narodowe 
Instytut Bibliograf. 4501/64

884-93



BRONIKOWSKA ZOFIA
Uciekły mi bajki. Ilustr. [barw.] Andrzej Czeczot.
Katowice 1958 „Śląsk” 8° knlb. 42

1. Literatura dziecięca polska

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 7435/58

884-93



Bronikowski A' poz

^yśli względem reformy Żydów w Królestwie 
Boiskiem.
Warszawa : Drśkamia przy Nowolipiu, 1819 

28 s. ; kl 15

Ри-Й-иЗ karta katalogowa wydawnictw z^B^b i ciągłych 
Zam. 864/DW/ON WZGraf Trzebnica z*. 1337/85 5.980.000



Г V . А

Aleksander AH5U
Elekcjo................. .................................... .....................
/Ьйк®ьА....р£^^.............................HtemiSckiC^....

...........
ь. ^и11с>. S’



ferOmkowók' AUbsQnder [yon Opeln

...Е1£кс^А....ЕоМ1е1с.,..Ахй^

,.р1,ш.а...П1.^

...i^LLlLWinKla^^_____________________ .'

...... c.e.L-. i 
.. yy.^uro.B&iA^..Lite! 
CWD B-15b, zam. 3465/P^ J Jel. ZakŁ ™

bjeinyc^ Utworów Literatu-
Ь1РШ...............................
Г 15.XI 56. 3.500.000, 7,5X12,5 cm, karton 7 kl. 160 <



ErOnikO^ O • o -i ó У
El.d^cy<x........................................~....... ........... ......

blbUQi.^^^ 
turop^ki.^.  ̂ ......................

Wizerunki pOUkKi--
WzórB-15b Karta katal. (zliniat.) C^^^^wa 2106/P— WDA 2657/K 57 1450000



Bronikowski A feksander jф.
....................................... ..........................i_________ _

reKofrismu hremieckiego . Wyd. Adam kg> 
схитЬ&л

PrMmyi!.. iSSt..... Cxc^^
WjcxcC.. ................................................................

...... &®о^... ................................... ArcydxieL.

.......Polskich....iJbcych^e...................................
CWD B-15b, zam. 3465/P Jel. Zakł. Graf. 56. 3.500.000, 7.5X12,5 cm, karton 7 kl. 160 g



Bronikowski Aleksander

251897

Hippolit Boratyński.Romans historyczny.
Tł. z jęz.niem.J.K.O/rdyniec/.
Warszawa 1829 Nakł.i druk K.Gl^cksberga

160

T.3. s.2 nlb.,273.
Pisma Bronikowskiego.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic 
Zam. 1597/DW/On Wrak 1206 - 1.990.000

rtych i clqglych.
wn 3 kl. 180 g, - XI.75.



Bronikowski Aleksander

"Hipolit Boratyński*
Romans historyczny
Tłum.z niem. Jan Kazimierz Ordyniec
Wyd.przejrzane,popr.i przedmową autora uzupełń, 
przez Kazimierza Kaszowskiego

Warszawa 1875 Nakł. S.Lewental 8° s. 526.

Karta katalogowa do Kartoteki z jedną1
CWD - B-15c - Zam. 213/^ZW/P - 168 - 365.000 - Karton 5 kl. 180 g, 61x86 - 28. 2. 61



P Ferdynand wUppety
В roni

Jan Trzeci.. i.
.f^wie.fec.... bityłoryczncf.... «Ł..... .41.vv.ieku...

„wbw Д35

T1..5,3U£..

CWD B-15b, zam. 3465/P JeL ZakL Graf, ii F56. 3.500.000, 7,5X1! ,5 cm, karton 7 kl. 160 g



Broni kon/ski Aleksander А888Ч
Jana Kazimierza Wazy_______ L—___ ,
wiezienie we Frau-cyL________ ;------- :-----
lovi/izs'r historyczna z: ХУП, wieku /Alexandra Bronikow^jo 
z memieckte^o w ci ayczysty t^-zyk przełazana-___ — 
Woirszgyya 4828"_____W druk.Józ^fa v/ę.ckiego. 46°----- 
T.4 < z ryciray . 4ЯЯ8. s.4ńlb. 392_____
T2. __ ^28 s . 38A---------------------- -

Powieści Historyczne"
Wzór Kb. 15b (7 PS) CWD W-wa Bielańska 16 7-

^OddziałŁ____________
Г 8128/0 — Wroc 1236. 4.7.53. 1.000.000 Kart. 180 g



АШ0
P
Bronikowski /Ipeksonder]

i 01 s ка
Jan III

W AVH WICKU CZ^\\ 
Sobieski i dwJr \eao

Tło m di ozenie
j j _

z Fi iemiecki^^o r^kopismu.
Wers zol W a Druk-A.i Кл»гир. dó*
Tl [b rJ s. 2^.214 C-

T2. Wa s.2nlb, 48.9.
T3. /1330. s.2nlbz244.

M-
Wtór Kb. 15b (7 PS) CWDW-wa Bielańska 18. /

11.
Nr 8128/0 — Wroc. 1236. 4.7.53. 1.000.000. Kart. 180 g



Bronikowski А

Polsko w ХУП wieku. exy)i ^gn 1» 

S o bieski i Dv ... ...............
Ko rn оехе n Ге /X n fe nr ....................

.... $:
Ej____ 4SS3 . s. 138... lOnló.

Г :ora к stron

CWD B-i5b, zam. 3455Ф Jdl. Zakł. G; J5.XI 5«. 3.500 000, 7.5X1 z.5 cm. Eftrton 7 ni 160 г



Bronikowski Into ni /tłum./

zob

Thucydides
Historya wojny peloponneskiej 
Poznań 1861

Intr. 2021 33.000

179693



Bronikowski Antoni
A - 46758

Mnemonion. Fragment.

Ostrowo 1852 Cze. T. Hoffmanna 
160, 2 nib., err.

■ 1

Иб° s. 2 nlb.,

CWD - B-15c Karta Katal. do Kartot. z jedną! ią, z. 1564/ZW/P—2663—ŁDA—14.7.65—585.000



Bronikowski Jarosław /гей»/ С 14416

zob
..Konfer.en.cja........
...IIX-.ko.nfer.enQ ja 
..w-i®-r-iist©pa£L-i- 
i przemyśle» 
Krak (iw 1965»

96.5::....Ifintylaeja...w....l^

Karta katalogowa z liniaturą.
CWD — B-15b, żarn. 2618/ZW/P JZG 1977| .610.000 75X125 mm



C^45
zob.

Instrukcjo obstucji clwutcirazowej do drze-

.W9.4.typ.H...AF.K.,„^...Mihoma; L-i^sk, NKP. Nr.
W-wą „Л95.5..____________________________,_________

CWD B-15b, zam. 3465/P





Broaikowski Józef /współaut./

zob.

В 408422
BBiW3

В 99539 
595646

Słowaik
Słowaik aechaaiczay aagielsko-polski. Wyd. 2.

W-wa 1963.

Karta katalogowa do Kartoteki z jel
Intrograf — Lublin zam. 2859 26.9.66 100.000 Z-S

'ią



....

D204 34



Bronikowski Ksawery U68205
Grammatyka języka polskiego podług nowego układu
przez Xawerego Bronikowskiego.

Paryż 1848 Druk. L.Martinet 16° s.nlb.8, 
2J7,nlb.1.

/Brak okł./•

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta kd
Zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9.6b^Wdb'O.

a wydawnictw zwartych i ciągłych.



£>-63944.
..Po.m.i.<z..Łnik.i..p.o.isk.f.£...
..^..Q.b.r.Oin(L..р.Г.^.а.£..л..:...:.....

.....................................
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Еф 2965^2
Bronikowski Wiktor

0 agronomii społecznej. Wybór i komentarze 
Antoni Żabko-Potopowicz, Tadeusz Wieczorek

Warszawa 1979 Ludowa Spółdz.Wydaw. 8°
s.126,nlb.5,bibliogr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictW
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579

PTrtych i ciągłych.
3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



Bronikowski ШВг £>4493
Stosunki rotwic-zc: powiatów togdzikskicpo i tawierskio^-
-_цо__napisać

W-wa 1919 rtokr.Paó^ansłyLwauk.Oosp.WiepkwPutawa^^
8° s. Vil ,1 w I b^bOJyw.

Bib'jolek a PuVawska____
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yVzór 7 PS



В to и i 1Lo wókriYl Uo Г > В 4523
.... .............................................................. ............ ......... ....... ..............................

....■r.*..^ . ...$}.Аид.5.1<а.жй... .........................................

.....

.... ^...кжХ^.ЛЯй......................................... ....... .....'.....-.......... .....

ip.jo.ke.e.
kii

n.. Pr^.c^
.... P..u..ia.,^...........

....Cm p xi.A Af:.......   №. ■ £ ■ ‘1



256 A5 1 ?.Biernacki Zygmunt, 
Bronikowski •łodzimier 
Janiczek $cman

laboratorium miernictwa elektroenergetycz­
nego. Praca zbiór, pod red. Zygmunta Biemac- 
Viego #
Częstochowa 1976 Zakł.Craf.Polit.$l. 8°

3 . 135, il.,tab.,wykr.,
л Ъ1Ъ1‘

Politechnika ' z?stochowska Wydział Elektry­
czny.

artych 1 ciągłych.PU-B 143 Karta katalogowa wydawr. 
Druk. UMCS. zam. 125/75, n. 2000



1 ’ • W-—'Л

Biernacki Zygmunt; 
Bronikowski Włodz *X»ai©eete4teaa®--

EQ 372841

•^boratorium miernictwa elektroenergetyczne 
go. Oprać* ••• Praca zbiorowa pod red. Zyg­
munta Biernackiego.
Częstochowa 1985 PCz 8° s.135>il*,wykr.
Politechnika Częstochowska Wydział Elektry­
czny

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw
Pu-B-143 zam. nr 466/DW/ON

Ł tych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000
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Broniewska м /red./
176136

zob.

/Pięćdziesiąt/
50 lat Specjalistycznej Rzemieślniczej Spół­
dzielni Zaopatrzenia i Zbytu branży Skórza­
nej w Krakowie.
Warszawa

CWD В 143 (dawny В 13 c) Karta katalog 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 -

u wydawnictw zwartych i ciągłych, 
irton 5 Rh 180 g, - Х.71.



Broniewska M
356493

zob* 
Wieliczka
Wieli czka-, solny skarb* 
Kraków 1984

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic^
Pu-B-143 zam. nr 4G3/DW/ON

rtych 1 ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 64Э/82, n. 2 010 000



EO 276901
I Bronislaw

Bronisław Chromy. Rzeźbai Katalog wystawy, 
styczeń /19/78, Galeria Rzeźby Warszawa,

Warszawa /1978/ Stołeczne Biuro gystaw
Artystycznych 16 podł 
k.nlb.4,il.,portr.

/Tyt.okł./

Py-B-143 Karta katalogowa wydaW:^ 
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zanj

Wartych i ciągłych.
J/78, 1 730 000 74 X 120



269012
Bronisław

Bronisław Jamontt. Wystawa jubileuszowa 
styczeń 1955. Dom Plastyków Toruń./Katalog/

Toruń 1955 8° k.nlb.1O,il.,portr.

Związek Polskich Artystów Plastyków w Toru­
niu

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawni
Zam. nr 5€G/DW/On W.Z.Graf. Z-21

fcrtvcV i ciągłych.
620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



£01437565
Bronisława

___________________________| АО

Bronisława Wilimowska : malarstwo : kata­
log wystawy, Muzeum Wojska Polskiego, War­
szawa, styczeń 1987 r. / [wstęp : Lech Gra­
bowski, Witold Lisowski ; red. i oprać, graf 
Antoni Piotrkiewicz] ; Główny Zarząd Poli­
tyczny Wojska Polskiego. Muzeum Wojska Pol­
skiego '

Warszawa : Wydaw. Ministerstwa Obrony Baro- 
aowe j, 1987. - 42, : il. (w tym ko­
lor. ) ; 29 cm

Pti-B-143 Karta katalogowa wyda1 zwartych 1 ciągłych-



Bronialawski Jerzy
431967

Bez skrupułów / Jerzy Bronisławski 
Warszawa : Młodzieżowa Agencja Wydawnicza, 

1979. - 195, [2]s. ; 19 cm
ISBN 83-203-1029-6

Pu-B-143 Karta 'katalogowa wydawi 
W. A. Olsztyn, z. 1340/DW/On OZG I a

zwartych 1 ciągłych.
Z.Pi Dz-wo, Z. 652 (2.800.000) karton 10.88



EQ 318568
Bronisławski Jerzy

Fałszywi prorocy.
Warszawa 1981 MAW 8°

s.256,nlb.4

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zWrtych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 -И.620 CGO - Karton 3 kl. 180 g. - VI.76.



Bronisławaki Jerzy
322737

Fałszywi prorocy.
Warszawa 1981 Młodzieżowa Agencja Wydaw. 16° 

s.256,4 nlb.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict^
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 571 3.6Г0 cco

ciągłych.
Karton 3 kl. 180 g. - VI.76.



I EO 3020 i 3
Bronisławski Jerzy
Mazurska saga.
Warszawa 1980 Młodz.Agen.Wydaw* 16 

s.24l,nlb.3.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnil
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-J

Iv zwartych i ciągłych.
B79 - 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



/ 053547
BRONISŁAWSKI JERZY

Niewidzialni w tłumie.
Warszawa 1967 „Iskry” 16° s. 281
[Reportaże dotyczące działalności wywiadowczej USA 

wobec Polski].

1. Służba bezpieczeństwa — publicystyka — Polska — od 
1944 r. 2. Wywiad — publicystyk — Stany Zjednoczone

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 1563/67 884-3:327(73:438)



J 58449
BRONISŁAWSKI JERZY

Niewidzialni w tłumie. Wyd. 2.
Warszawa 1968 „Iskry” 16° s. 199
[Seria Kieszonkowa Iskier].
[Reportaże o działalności wywiadowczej USA dotyczącej 

Polski].

1. Służba bezpieczeństwa — publicystyka — Polska — od 1944 r.
2. Wywiad — publicystyka — Stany Zjednoczone

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 6280/68 884-92:327.8(73:433)



E<p 242937
Bronisławski Jerzy

Niewidzialni w tłumie.
Wyd.3.
Warszawa 1975 Państw.Wydawn. "Iskry" 16° 

s.295, 3 nlb.

/Seria Kieszonkowa Iskier/
/Reportaże o działalności wywiadowczej USA 
dotyczącej Polski/

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnict\l^B^tych i ciągłych: 
Druk. UMCS. zam. 125/75, n. 2000



Bronisławski Jerzy 
Pomyłka kr Baileya

U70341

Warszawa 1970 Wydawn.kin.Obrony Naród..5 
I6°s.163,1 nlb.

Labirynt.

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta ka^
Zam. 1801 — DW-On ZGG - 38 

wydawnictw zwartych i ciągłych.



•

BRONISŁAWSKI JERZY
Szable i lichwiarze.
Wwa 1970 „Iskry” 16° s. 350

328430

[Reportaż o działalności wywiadu imperialistycznego 
w Polsce]

1. Polska — emigracja — publicystyka — od 1944 r.
2. Służba bezpieczeństwa — publicystyka — Polska — od 1944 r.
3. Wywiad — publicystyka —

Biblioteko Narodowa 
Instytut Bibliograf. 190/71

kapitalistyczne

884-92:327.8:351.74(438)



178265
BRONISŁAWSKI JERZY 

Wyobcowani.
Wwa 1972 „Iskry” 16° s. 308 >177256
[Publicystyka dotycząca emigracji polskiej i działalności 

wywiadowczej]

1. Polska — emigracja — publicystyka
2. Propaganda — publicystyka — kraje kapitalistyczne
3. Wywiad — publicystyka — kraje kapitalistyczne

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 1619/72

884-92:325.2(=84)
+ 327.8



A62564 с62996
BRONISŁAWSKI JERZY

Zanim przyjdą o świcie... [Powieść].
Warszawa 1969 „Iskry” 16° s. 332

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 7249/69 884-3



067956
BRONISŁAWSKI JERZY

Zanim przyjdą o świcie... [Powieść]. Wyd. 2 przejrz. 
i popr.

Warszawa 1970 „Iskry” 16° s. 269
[Seria Kieszonkowa Iskier],

1. Powieść polska — XX w.

BihVntpka Warndnwa 
Instytut Bibliograf. 1W25/70 834-3



205807
BRONISŁAWSKI JERZY

Zanim przyjdą o świcie. Wyd. 3.

Wwa 1973 „Iskry” 16» s. 274

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 10265/73 884-3



35362?
Bronisławski Jerzy

Zanim przyjdą o świcie. Wyd.5. 
o

Warszawa 1973 "Iskry" 16 s.274,nlb.2.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnicze zwartych i ciągłych.
Zam. nr 630/DW/On. WsŁal. Z-d 2, zam, 378/79, 2.965.000, 74X12®



390901
■Ш

BRONISŁAWSKI Jerzy
Ziemia podglądana / Jerzy Bronisławski. - Warszawa : Instytut 
Wydawniczy Związków Zawodowych, 1987 (Warsz. : IWZZ). - 
134, [2] s. : fot.; 21 cm

ISBN 83-202-0515-8 : zł 310
1. Lotnictwo wojskowe 2. Wywiad - Niemcy 3. Wywiad - Stany 

Zjednoczone
327.84” 19”:358.4](430+73) Egz. 15000 *2214/87



392583
Bronisławski Jerzy

Ziemia podglądana / Jerzy Bronisławski 
Warszawa : Instytut Wydaw. Związków

Zawodowych, 1987. - 134, £23 s. : fot. ;
20 cm ’

ISBN 83-202-0515-8

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnici^ezwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG zam. Ио1-3-2О2 3.090,000 karton



BRONISŁAWSKI JERZY 
Zycie bez gwarancji.
Wwa 1975 „Iskry” 16° s. 382
Autentyk

EO 229916

1. Powieść polska — XX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliogr. 3358/75 884-3



вшBRONISZ HELENA
Podstawowe wiadomości o alergii. Bożena Gut­

kowska, Wanda Modrzejewska: Leki przeciwhistami- 
nowc-

Warszawa 1956 Min. Zdrowia, Centr. Zarząd Aptek 
8° s. 59

Biblioteczka Farmaceuty 12.
Zawiera bibliografię.

1. Alergia 2. Leki przeciwhistaminowe

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 8116/56

615/616



BRONISZ HALINA, DZIEDZIANOW1CZ WANDA, 
SZYSZKO EDMUND

Fizyko-chemiczne metody dla farmaceutów.
Warszawa 1956 Min. Zdrowia. Centr. Zarząd Aptek

8° s. 99, ilustr.

Biblioteczka Farmaceuty. Nr 13.
Zawiera bibliografię.

1. Chemia fizyczna

Biblioteka Narodowa 
loitytut Bibliograf. 7497/50

53/54 : 615



SO 408992
408993

BRONISZ-PIKAŁO Ludwik
Legenda o nieuchwytnym / Ludwik Bronisz-Pikało ; [il. Sta­
nisław Bałdyga]. - Lublin : Krajowa Agencja Wydawnicza, 
1988 (Lub. : LZGPKWN). - 315, [2] s. : il., err. ; 21 cm

ISBN 83-03-02391-8: zł 550
1. Postowicz Ryszard - beletrystyka 2. Powieść polska - 20w.

884-3:929A/Z Egz. 20000 * 8387/88



207442
BRONISZ-PIKAŁO LUDWIK

Pierwsza skrzydlata. Opowieść o> lubelskich „Ło­
siach”. i । . ! j

Wwa 1973 „Horyzonty” 16° s. 198

1 Literatura młodzieżowa polska

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 9149/73 884-93



Broniez-Pikało Ludwik 

Sny puszyste migdałowe.

EO 328055

Lublin 1982 Krajowa Agencja Wydawnicza 
8® «.I59.nlb.1.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawn 
Zam. nr 630/DW/On.

zwartych i ciągiycn.
riaf. Z-d 2, zam. 378/79, 2.965.000, 74X128



Bronisz-Pikało Ludwik

EQ 312290

Światło w mroku. Tl.Piotr StrelniknWendy 
Tjublin 1980 Kraj .Ag. Wy dawn. 8U

s.163,nlb.5,il.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 5. 

rwartv^h i ciąg-ych.
- 3.(TOCCO - Katt" n 3 kl. 180 g. - VI.76.



Ep 25125 Э
Bronk Andrzej /tłum./

zob.
Lonergan Bernard J 
Metoda w teologii.
Warszawa 1976

F

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnicW 
Zam. nr 1032/DW/On Wrak 736 - 2.770.000

Kjrtvch i ciągłvch. 
Karton 3 kl. 180 g, - 7.75.



Bronk Andrzej 223948

Język etnologii na przykładzie teorii reli 
gii W.Schmidta.Analiza metodologiczna.
Lubi in 1974 Tow.Nauk.Katol.Uniw.Lubel. 

8° s.198,2 nlb.,bibliogr., 
sum.

Towarzystwa Naukowe Katolickiego Uniwersy­
tetu Lubelskiego.Rozprawy Wydziału Filozo­
ficznego. 28
FU-B 143 Karta katalogowa wydaw^W 
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.?

^Fwartych i ciągłych.
^karton 3 kk 180 g, - III.74.



Bronk Andrzej

EQ 335323 
33532/.

Rozumienie. Dziej e.Język.Filozoficzna herme­
neutyka H.G,Gadamera.Rozprawa0habilitacyjna.
Lublin 1982 Wydaw.KUL. 8W

s.653tnlb.3,bibliogr.
Katolicki Uniwersytet Lubelski,Wydział Filo­
zofii Chrześcijańskiej,Zakład Logiki i Teorii 
Poznania.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictW^^rtych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 57у ИЗ.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI./b.



Bronk Andrzej 410026

Rozumienie - dzieje - język : filozoficzna 
hermeneutyka H. -G. Gadamera / Andrzej Bronk.
-[Wyd. 2]

Lublin : Red. Wydawnictw KUL, 1988. - 421, 
3 s. ; 24 cm

U góry s. tyt. instytucja sprawcza : Kato­
licki Uniwersytet Lubelski. Wydział Filozofii 
Chrześcijańskiej

Bibliogr. Zsfassunag^k
ISBN 83-228-0118-1

Pu-B-143 Karta katalogowa wy dawn’ 
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

zwartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 040 000



Bronk Andrzej
& 421803

Rozumienie, dzieje, język : filozoficzna 
hermeneutyka H. G. Gadamera / Andrzej Bronk

Lublin : KUL, 1988. - 421, [31 s. ; 24 cm
U góry s. tyt. instytucja sprawcza : Ka­

tolicki Uniwersytet Lubelski. Wydział Filo­
zofii Chrześcijańskiej

Bibliogr. Zsfassung
ISBN 83-228-0118-1

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawmcUv^^prtych i ciągłych.
Zam. nr 85/DW/ON ■WZGraf. Z-d 2, zam. 166/87, n. 3 140 000



419511
Bronk Hubert /red./

zob

Problemy
Problemy rozwoju transportu w Polsce, 
Szczecin 1987

t-B-143 Karti. katalogowa wydawni
W. A Olsztyn, z. 1340/DW/On OZ®r

[w zwartych i ciągłych.
. Z.P. Dz- . . z. 652 (24Ж009) karton 10.88



EQ 38767
Bronk Hubert /współaut./

zob.
Wybrane
Wybrane zagadnienia ekonomiczne i organize 
cyjne transportu samochodowego.
Szczecin 1986

Pu-B-143 Karta' katalogowa wydawnictw partych 1 ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON I WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Bronk Hubert 
Gracz Jerzy 
Szałek Benon

-9 272983

Podstawy techniki i eksploatacji w transpor­
cie samochodowym.

Warszawa 1978 Wdaw-a Komunikacji i Łączn
8 s.184,il.,tab.,bibliogr.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnic’ 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

^rtych i ciągłych.



Bronk Hubert,Gracz Jerzy
Szalek Benon

ЕФ 332043 Ж

Podstawy techniki i eksploatacji w transpor 
cie samochodowym. Wyd. 2 popr. 0
Warszawa 1982 Wydaw.Komun.i Łączn. 8

s. 179,nlb.1,il.,tab., 
wykr.„bibliogr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawn^^pzwartych i ciągłych.
Zam. nr 63C/DW/On. Ł raf. Z-d 2, zam, 378/79, 2.965.000, 74X120



Bronk Bixbert
—- Gracz Jerzy

Szałek Benon Zbigniew • ■< л жстяияиииишиитиивииииииявияиажг^^жгг''^^
Podstawy techniki i eksploatacji w tran­

sporcie samochodowych / Hubert Bronk, Jerzy 
Gracz, Benon Szałek. - Wyd. 3 zm.

Warszawa : Wydawnictwa Komunikacji i Łą­
czności, 1988. - 190, [2] s. : il., wykr. ; 
21 cm

Ha odwrocie s. tyt. błędny ISBN
Bibliogr. ,
ISBN 83-206-805-8

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnicWzwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON ■ WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000

407411



Bronk Hubert, 
Gracz Jerzy, 
Szatek Benon Zb/igniew/

264G30

Zarys techniki i eksploatacji transportu 
samochodowego.

Szczecin 1976 Wvdaw.Uczeln.Politechn.Szcz. 
8W s. 143,il.,tab.,wykr.,bi­
blio gr.

Politechnika Szczecińska

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw i ciągłych.
Zam. nr 5CG/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 - а.Ж ООО - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



2иВШ

BRONK HUBERT, MANDRYCA WŁODZIMIERZ 
Nomogramy w transporcie samochodowym.
Wwa 1973 Wydaw. Komunik, i Łącz. 4° s. 75, 

tabl. 25, il. tab. wykr.

1. Nomografia — stosowanie — transport
2. Transport samochodowy — ekonomia — badanie — metody

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliogr. 990/74 656.13:388.l/.4:518](084)



Bronk Hubert
Szałek Benon Zbigniew

Efektywność nakładów w transporcie samocho­
dowym. Zarys metodyki.

Szczecin 1978 Wydaw.Polit.Szcz. 8° 
s.126,tab.,wy kr.

Politechnika Szczecińska.Instytut Ekonomiki
Transportu

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawn
'6/DW/On YZ.Z.Graf. Z-J

* zwartych i ciągłych.
79 - 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g. - VI.70.



Bronn I-I G
20 tX

tłum. 5982

.DarvvinX h ci ____ ___ ___
JJbeiijdie Eró der Arten clurchdcatu diche

_5 tutted rtdAłb

Wzór 7 PS__
PZWS C 337 I!. 50. — 2.000.000



БГОПП Н *Ь+м ги, 
obj. J В 9294

------------------------------------------ŁOb._________________________________

-Darwin Charles______________________
-liber die Entstehung der Arten imThier u.Pf lan- 
zenretch durch naturliche Zuchtunq.-■
Stuttgart dftbp________________________________

Wzór 7 PS Min. 0. Nr 797/40 PZWS 48/CU6
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Bronne Carlo

zob.

394790

Carlo
Carlo Bronne*
Bruxelles 1979

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawn’
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

:w zwartych i ciągłych.
I WZGraf. Z-d 2, zam. 649^2, n, 2 (МО ООО



390439
Bronne Carlo /wstęp/

zob.
Presence
Presence d’Andr^ Gide.

Bruxelles 1970

Pu-B-Ш Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Ри-В-Ш zam. nr 446/DW/ON I WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



'340136
Bronne Carlo________________

Leopold I et son temps.

Bruxelles 1980 Paul Legrain 8°s.366,nlb.2

r B-ui Karta katalogowa wydawnicS zwartych i ciągłych, 
i u-B HJ zam. 871-DW-VN-82 DZG zam. Sil-3-202 3.000.600 karton



Bronner Herbert

Die Besteuerung der Gesellschaften des 
Jesellschafterwechsels and der Umwandlungen 
2 voll.neu bearb.u.erweit.Auf1.

Stuttgart 1939 Fachv.fiir Wirtsch. -u.Steuer
Schaffer u.Co 8° s.XVI,269 

indeks.

CWD - B-15c — zam. 2751/ S/Łź/Р
1603 — Łak — 13.6.56 — 500.000 — Karton kl.



145746
U/Л И Cel ио J

Fvhrer dmrcU die der Re 1/0-
lUTiOH. J

lv>) Ankara ein T^gesver^eichni^ der
Ereignfese J

коиigsberg Я Grdfe Sb Unzer
b. Z f.

CWb - B-15c Karta Ratal, do Kartot. z jedną J b z. 1564/ZW/P—Ź663—Łt)A—14.7.65—5Й5.001)



50333/j
Bronner-Challande Annie

A la d^couverte de personnages. 0 
/Paris/ 1977 Delagrsve 8

s.63,1 nlb.,il.
Vers la Maitrise de la langue.”Ce Monde ou 
Nous Vivons”. Cycle d'Observation 6е et 5е

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw®/ war tych i ciągłych.
Zam. nr 56G/DW/On W.Z.Graf. Z-2 5®- 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



в ч ч 8 м
BRONNIKOWA М. A- BRONNIKOVA MARIJA 

ALEKSANDROVNA 
Sądowo-lekarskie badanie dowodów rzeczowych.

Praktyczny podręcznik dla ekspertów sądowo-lekar- 
skich, lekarzy i prawników. Tłum, z ros. Stanisław 
Laguna.

Warszawa 1956 Państw. Zakł. Wydawn. Lekars. 
8° s. 135, ilustr.

1. Medycyna sądowa

Biblioteka Narodowa 
instytut Bibliograf. 2942/5b

340.6



1 к 1 ( 1г*- \ I \ I 1^1 ^4 Г** к^* ^1 л

btm 1Ш Усгк^ УОУ\
о

Wzór Kb.-15b. CWD. 10217/T1/I. Stl.-2. Za^ >5. kart. cham. B-l



г

.. ВгОПРКФ...Ё...ЙушЗ............. А-Ь2,0?Л
....................zok........................... / t W i

..................................................................................................................................................

_ Хм’айржу._____________ __
VJar$T.awQ 4990.

CWD B-15b zam. 1317/ZW/P kzg 1 zam^B? 21 6 60 1.000.000 Karta katal. (z liniat.)



Brono w'ci Helena cłlum-Э 1^8034

Л %?



Bronowicz Kazimierz
Małecki Jerzy

Bibliografia turystyki polskiej 1976-1978 
/ oprać. Kazimierz Bronowicz, Jerzy Małecki 

Warszawa : Instytut Turystyki - Ośrodek
Informacji Naukowej i Wydawnictw, 1981. - 
2 cz. ; 23 cm

Cz. 1. - C21, XXVI, 224 s.
Cz. 2. - £2Q s., s. 225-431

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict
Pu-B-143 zam. nr 466/DW/ON

Mvch 1 ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82. n. 2 010 000



EO
Bronowicz Kazimierz 
Małecki Jerzy

366030

Bibliografia turystyki polskiej 1979/1980.

Warszawa 1983 Instytut Turystyki-Ośrodek.
Infor.Nauk.i Wydaw. 8°
s.309,nlb.1

Instytut Turystyki

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawni
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG zan

w zwartych 1 ciągłych. 
L501-3-202 3.090.000 karton



Bronowski Alfred
3384/7

Błędne ognie./Opowieść współczesna z życia 
górników /.

Katowice 19^7
o

Spółka Wydaw. Podkowa 8 
s.190, il.

Pu-B-143 Karta katalogowa wvdaw“
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DćG zai

Zwartych i ciągłych.
^501-3-202 3.090.000 karton



Meissner
Heinz
Gflnter

458065

Tore und Ttirme in Europa / bildprflsentation 
Heinz Bronowski ; text Gflnter Meissner. -12. 
Auf 1.|

Leipzig : Edition Leipzig, 1975. - 134,|2| 
s. : il.(w tym kolor.) ; 23 cm

(Europa-Querschnitte)



Bronowski Jacob

The Ascent of man / J. Bronowski
London : British Broadcasting Corporation 

1973. - 448 s. : il. (w tym kolor.), portr. 
rys. ; 2'5 cm

Bibliogr,
ISBN 0-5$ 3-10498-8

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw
Pu-B-143 zam. nr 40S/JDW/QN

Ttvch i ciaglvch.
WZGraf. Z-d 2, zam. 643/82, n. 2 010 000



Bronowski J/асоЬ/

The Common Sense of Science.
^o

London 1951 The Scientific Book Club 16
S.154

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawt 
pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG zam

’/artych 1 ciągłych.
01-3-202 3.090.000 karton



Bronowski J. .38346
The Common Sense of Science.

London I960 William Heinemann Ltd 16® 
s.4nlb.,154.

Contemporary Science Series.



Bronowski J/асоЪ/ 22(1936
Science and Human Values.

London 1961 Hutchinson and Co. Ltd. 8° 
s.96

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnic
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.00U

zwartych i ciaglvch.
Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



j 318774
Bronowski J

Science and Human Values.Red.Ed.with a new 
dialogue The Abacus and the Rose.By...

New York 1972 Perennial Library 16^
s.nlb.16,119,il.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic1
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 

zwartych i ciągłych.
- З.Г0СС0 - Karton 3 kl. 180 g. - VT.76.



294638
Bronowski J/acob/

The Visionary Eye.Essays in the Arts,Litera­
ture and Science.Selected and ed.by Piero 
E. Ariotti in collaboration with Rita Bronow­
ski.

The MIT Press 8° 
s. 185,il.,portr.

Cambridge,Mass. 1979

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawn"
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 

dartych i ciągłych.
- 3.620.CCO - Karton 3 kl. 180 g. - VT 70



Bronowski J. /acob/

William Blake 1757-1327.
A Man without a Mask.

Harmondsworth,Middlesex 1954 Penguin
Books '16° s.
217,tabi.8, 
ilustr.

Pelican Book.A 317

Intr. 2021 33.000



Bronowski Mazlish Bruce.

The Western Intellectual Tradition 
From Leonardo to Hegel

Ba 340?
В Л0О2ОЙ
В ЛОЙ085

London i960 Hutchinson and Co LTD 8°s.XVIII, 522

Karta katalogowa do Kartoteki z jedną 1±^
CWD - B-15c - Zam. 213/jZW/P Wra 168 - 365.000 - Karton 5 kl. 180 g, 61x86 - 28. 2. 61



Bronowski Д/^йЛМагДЛяИ Bpucr
16 У 5 6 О

The Western Intellectual Tradition. 
From Leonardo to Hegel

London "I960 Hutchinson... 8 s.XVIII,522

Ink. 2021 33 000



Bronowski J/асоЪ/, 
Mazlish Bruce

Z o S U J H
•гл^оц

The Western Intellectual Tradition. From 
Leonardo to Hegel.
Harmondsworth,Middlesex 1970 Penguin 

Books 160 s.578 
6 nib.

A Pelican Book. A 631.

PU-B 143 Karta katalogowa wyda^^MF^ zwartych i ciągłych.
Zam. 1137/DW/On — Wrak 687 - 2.810W0 - Karton 3 kl. 180 g, - VIII.73.



Bronowski J.
Mazlish Bruce

315338

The Western. Intellectual Tradition.From Leo­
nardo Hegel.

New York i975 Harper and Row.,Publishers 8° 
s.XVIII,522.

Harper Torchbooks.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw
Zam, nr 1093/DW/Gn W.Z.Gra

P^ych i ciągłych.
Z-d 2 - zarn. 756/79 - 1.300.000 - 74X120



I Bronowski J 
iMazlish Bruce 326536

The Western Intelectual Tradition.From Leo 
nardo to Hegel.
New York 1975 Harper and Row,Publ. 8° 

s.XVIII,522

Harper Torchbooks.3001,

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnu^^pwartych i ciągłych.
Zam. nr 56G/DW/On W.Z.Graf. Z-2 Л - 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



, 178720
—- Bronowski J.

Kitowski F.

Ćwiczenia laboratoryjne z fizyki
/z zakresu nauki o elektryczności i optyki/
Gdańsk 1971 Uniw.Gdański 4°s.237,il.wykr 

tab,
Uniwersytet Gdański, Skrypty Uczelniane

CWD В 143 (dawny В 15 c) Karta kał 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750,0

bgowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
- Karton 5 kl. 180 g. - Х.71.



Sronowski Jan, 
Kitowski Franciszek

208994

kwiczenia laboratoryjne z fizyki.Z zakresu 
nauki o lelktryczności i optyki.
Wyd.2 popr.i uzup.

Gdańsk 1973 Powiel.Uniw.Gdańsk.Sopot 8° 
s.243,nlb.2,il.,tab.,wykr.

Uniwersytet Gdański rypty Uczelniane

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnic 
Zam. 1271/DW/On — Wrak 903 - 1.700.000

zwartych i ciągłych.
Karton 3 kl. 180 g, - IX.73,



BRONOWSKI JÓZEF, GÓRECKI HENRYK,MIKULSKI ANTONIElektryczne urządzenia zabezpieczenia ruchu po­ciągów.Warszawa 1957 Wydawn. Komunik. 8° s. 399, tabe­la, tabl. 3, ilustr., trr.
Zawiera bibliografię.

1. Kolejnictwo—bezpieczeństwo—urządzenia—podręcznik szkolny
2. Sygnalizacja kolejowa — elek ęchnika—podręcznik szkolny

627.3(075): 656(075)
Biblioteka Narodowa 
Lutrtut Bibliograf. 6576/57



294638
Bronowsxi Kita /współpr./

z ob.
Bronowski Jacob
The Visionary куe.assays in the Arts litera­
ture and bcience.
Cambridge,Mass. 1979

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawni^fzwartvcl' i ciągłych.
Zam. nr 5€6/DW/On W.Z.Graf. Z-2 К - 3.c20 00G - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



' G97OBronowshi Szczesny

.Ch.Q.r.o.b..y....w.e.wne.t.  ̂
hybadania.klinLGznego.GOrp^ 
0bm.a.cy..wani.e+raiex.z.enie ..lq_______
Dlauźytku.lekarcy.j.uczGcyGh.^iena...  
W* w.Q.J-9.11.. Дги k^ Crazety Rolniczej.8°

Cz..4Xo.qlQ.dame..i..o.p.ukiwanie>.19.dl^^
..to.hL.5....... .................. ..........
..Wyd.Q.wn.kat.w.Q.^



■’ C97OBronowski Szczesny
C.horoby..wewnetr^ 
.b.y...b.a.d^___ ....
.C2.2,S..0bmQcyw.anierm.ie.rz.e^
.хадлг«.±5rye-wiek&cje i dod.(lPJanbadanicvtó^

........................ ..................... ......

.Wy.d.aw.n.Lc.t.w.o..,f..G.a



Bronowski Szczęsny
155716

Epidera-ja grypy w latach '13^8-1920.^1 ej istota , 
objawy,zapobieganie i leczenie\odczyt kliniczny

Warszawa И922 Zakł. Graf. Instyt. Wyd.
"Biblj otekaPolska "w Bydgoszcz; 
8° s.48.

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta kat 
Zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9.69.

'a wydawnictw zwartych i ciągłych.



......бгсг^пу 3 51^
Pl&n.j2.adc^^^

Wi^a.J9£2t.h „...!g°s. Xxxixjntb.

CWD — W-wa. symb. В 15b. Zam. 422/P



Bronowski Witold
J90S0S

Konflikt chińsko japoński w świetle nowych 
wydarzeń
Studjum z zakresu polityki zagranicznej

Warszawa 1933 Wydawn.kwartalnika "Wschód" 8°
s,32

Karta katalogowa do Kartoteki z jedną г
CWD - B-15C - Zam. 213/ZW/P Wn 168 - 365.000 - Karton 5 kl. 180 g, 61x86 - 28. 2. 6}



Bro nowski ’fit о Id / 0 1 0 5 7 8

Konflikt zbrojny Chin i Japonji
Studjum z zakresu polityki zagranicznej.

Warszawa 1932 Wyd.kwart.'"Wschód" 4°s.24,nlb.2 
ilustr.,mapa w.tekście,bibliogr. 

{druk dwuszpalt.J

Tyt.i streszcz.równ.w j,< ang.

Karta katalogowa do Kartoteki z jedną 
CWD - B-15C - Zam. 213/ZW/P A 163 - 365.000 - Karton 5 ki. 180 g, 61x86 - 28. 2. 61,



Bronowski.. Szczęsny................................ А-319Й
Pans tw o Po Is kie.. a . kw e s t j a biało«us ka
Napisał. ♦.

Warszawa 1919 Skł. lł. ^ 
..................... .... lolixa .16 . s. 19.............................
Wydawnictwo ..’’Towarzystwa Obrony. Kresów

Karta katal. (z liniat.)
CWD - B-15b - Zam. 289/ZW/P 1.300.000 - Karton 5 kl. 130 g, 61x86 - 28. 2. 61

J



Kolarski Albin
Gronowski Tadeusz

Eto 382942

Eksploatacja handlowa kolei / Albin Kolar­
ski, Tadeusz Bronowski

Warszawa : Wydawnictwa Komunikacji i Łącz­
ności, 1985- • - 24 cm

Tzw. seria : ’’Podręczniki dla Uczniów Tech 
nikum Kolejowego”

Oz. 1 : Przewozy osób oraz przesyłek baga­
żowych i ekspresowych, - 1985, - 215 s.

Dla kl. II techn.knżejowego i kl. I zsz
ISBN 83-205-05 25-^^k

Pu-H-143 Karta katalogowa wydawnk^^zwartvch i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON W WZGraf. Z-d 2, zam. 649/92. n. 2 010 000



Bronsart H. von
Zeuqunqssunder _ 
JlLL^__rAbbiLdim

Dizsdsn (Jil) Car/ Reissjizr 46° 5_Щ_1п1Ь1 
tab/7*)

Wzór Kb. 15b (7 PS) CWD W-wa Bielańska 18. 8128/0 — Wroc. 1236. 4.7.53. 1.000.000. Kart. 180 g





I Reed W. Maxwell 
Bronson Wilfrid S.

394G70

Życie oceanu / M. Maxwell Reed, Wilfrid
S. Bronson ; przekł. z ang. Stefanii Heymano- 
wej

Kraków : MKsięgamia Powszechna”, 1938. - 
224 s. ; 23 cm

^Biblioteka Naukowa dla Młodzieży ; T. 3)

$u-B-143 Karta katalogdwa wydawnictw zWrtych 1 ciągłych.
Zam. nr 227/DW/ON ■ WZGraf Trzebnica zam. 293/86 2.70Ó.000



014737
...........................zob...... .............. ................
..Giżycki.. Jerzy.............................................
..Ь.ласЬт.с^..oerez.. veka...i.otrony......

.^or.^z.Qv4.a.4959............................................

CWD B-15b zam. 724/ZW/P Kzg 3. zam. 647-62 1.500.000



BronStejn David lonovi^ /przedm./ C 14520

zob» 
Giżycki Jerzy;.........   ~

W-wa 1958»

CWD — B-15b Karta katal. (z liniat.) zan e/ZW/P — WDA 13/S 25.11.66 1.900.000



...Brons .̂..... : ф j

................................................. ..... I.............
..Шшпу

...Wamato/a...zB19L

CWD, B-15b Karta katal. (z liniat.) nr 452/ZW/l- WDA 14 22.11.64 2.000.000 125X75



Bronstejn David [Brzedm.] 

zob
Giżycki Jerzy^
S sachmatami oerez veka i strany.

314145

Warszawa 1964

CWD - B-15c Karta Katai, do Kartot. z je«inią, z. 1564/ZW/P—2663—ŁDA—14.7.65—585.900



/przedm. /
BronStejn David lonoviC 918898

zob.
Giżycki Jerzy
S Bachmatami Berez veka i strany• 
Warszawa 1970.

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta 
Zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9.69. r^wa wydawnictw zwartych i ciągłych. 

Ю.000.



Bronste.jn Genrich . А 062813/wspolaut./

zob.
Lui Victor, Bronstein Genrich. 

De Vyborg a Moscou en automobile.

Moscou/ok. 1968/.



ABronstein Genritb [współaut.] 058020
_ __ __________ :___

zob.
Lui Viktor, Bronstein Gearig
Im Aoto von Wyborg bis Moska u*

Moskva po 1962.

CWD В 15 c Zam. 561/DW/On
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną

850.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 5.6.63.



Bronstejn I
217379

Istorija materialznoj kul'tury.

Moskva 1927

Biblioteka po 
t 1

Omolodaja Gvardija” 8° 
s.202,il.,rys.,bibliogr.

Samoobrazova^iju.

PU-B 143 Karta katalogowa wydav^ 
Zam. 1271/DW/On— Wrak уиз - 1.7и0.ы

f^zwartych i ciągłych.
r- Kanon 3 kl. 189 g, - IX.73.



Bronstein I»
i.nsjp..ektc.r&..

.пуск..................... ................ .... ................

Йй5.к.у.а.. 49.50... G-Q-S.f.i.n..i.z.d.ja..t.....Я.0...s JMjmłb.



Bronśtejn I,N.f Semendiaev
Sprryoj^..
• . VAP:.?.®ner.Qv..X...^_ .vinSov.

MQjskva..A94.5....G.Qs..Jjzdai.>.Iechru~Te<MPe.ti-G-rLit»-----
.......................     -1-6—■
................... ......... ...................................................

Karta katalogowa z liniaturą. j
CWD — B-15b, zam. 2618/ZW/P JZG 197 j 75X125 mm



Bronstejn Х/1'ja/ N/ikolae-ł 211210 
vic/,Semendjaev K/onstantir

Matematyka.Poradnik encyklopedyczny.Tłum.
/ z ros.i niem./ Stefan Czarnecki,Robert
Bartoszyński.Wyd.5«
Warszawa 1973 Państw. Wydam.Nauk. 16° 

s.856,tabl.1 luź.,tab.,il 
wy kr.

/Na k.tyt.nazwa 
Siemiendiajew/

aut.I.N.Bronsztejn i K.A.

PU-B 143 Karta katalogowa wydaw^^^T zwartych i ciągłych.
Zam. 1137/DW/On — Wrak 687 - 2.810.■ - Karton 3 kl. 180 g, - VIII.73.



BRONSZTEJN I. N.
BRONSTEJN IL’J A NIKOLAEVlC 

SIEMIENDIAJEW K. A.
SEMENDJAEV KONSTANTIN ADOL’FOVIC

Matematyka. Poradnik encyklopedyczny. Tł. [z ros.
i niem.] Stefan Czarnecki, Robert Bartoszyński. Wyd. 5.

Wwa 1973 Państ. Wydaw. Nauk. 160 s. 856, il. tab. 
wy kr.

1. Matematyka

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliogr. 1538/74 51



Ec 243902
Bron^tejn II'ja NikolaeviS, 
Semendjaev Konstantin Adol'fovit 243903
Matematyka.Poradnik encyklopedyczny.Tłum.
/z ros.i niem./ Stefan Czarnecki,Robert Взг- 
toszyński. Wyd.6

Warszawa 1976 Państw.Wydaw.Nauk. 16° 
s.856,tabl.1,il.,tab.,wykr.

/Na k.tyt.nazwa aut.:/I.N.Bronsztejn i K.A. 
Siemiendiajew

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnic 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

tych



Bronstejn Il*ja Nikolaevic 
Semendjaev Konstantin

Adol *f о vic

385558

Matematyka : poradnik encyklopedyczny / 
I.N. Bronsztejn, K.A, Siemiendiagew ; [tłum, 
z niem. Stefan Czarnecki, Bobert Barto szyń- 
ski]. - Wyd. 7

Warszawa : Państ. Wydaw. Naukowe, 1984. - 
4 cz, w 3 wol. ; 17 cm

ISBN 83-01-04014-X
Cz. 1-2. - 254, [41 
rys., wykr

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw 
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

[ 11 к. tabi• lu ź
rtych i ciągłych.
A'ZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Bronstejn Il*ja Mkolaevi 
Semendjaev Konstantin

Adol *f oviq

385555

Си. 3 - 4. - Г31 s„ s. 255-515, [41 s.
: rys., wykr.

Oz» 5 - - [3] s,, s, ^18-550, [3] s. :
^ys., wykr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw 
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

Ttych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Brons te jn Il*ja NikolaeviE 
Semendjaev Konstantin

Adol *f о vic

385552

Matematyka : poradnik encyklopedyczny / 
Т.Н. Bronsztejn, К.А. Siemiendiajew ; [tłum, 
z niem. Stefan Czarnecki, Robert Bartoszyń- 
ski], - Wyd. 7

Warszawa : Państ. Wydaw. Naukowe, 1984. - 
6 cz. w 3 wol.- ; 17 cm

ISBN 83-01-05014-Х
Cz. 1-2. - 254, [4] A, [11 k. tabl. luź.

: nys., wykr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw eartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON ■ WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 01C 000



м Bronstein II'ja Kikolaevic 
Semendjaev Konstantin

Adol *fovic

385552

Cz. 3 - 4. - [3] a., s. 254-415, 1.41 s.
: rys., wykr.

Cz. 5 - 6* - [3] Sa> s. 618-^50, [3] s. : 
rys., wykr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

artych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



__J Brion stejn II*ja Nikolaevic 
Semendjaev Konstantin Adol*fovic

Matematyka : poradnik encyklopedyczny /
I. N. Bronsztejn, К. A, Siemiendiajew ; [tł. 
z ros. i niem. Stefan Czarnecki, BokertBar- 
toszyński], - Wyd. 7

Warszawa : Panst. Wydaw. Naukowe, 198^. - 
£ cz. w 3 wol. ; 17 cm

ISBN 83-O1-O6O14-X (cz. 1-^)

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw 
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

klrtych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 CCO 000



ejn Hf ja Mkolaevic
!emendjaev Konstantin Adol*fovic 

Oz. 1-2. - 
luz. • rys._

Cz. 3-4. - 
rys., wykr.

Cz • 5- 6 . - 
rys., wykr.

s. 3-254, [4] s,, [1] k. tabi, 
wykr.
[2] s., s. 255- 6 1 5, [41s. :

[2] s., s. 617-850, [3] s. :

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnici^W^artych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON I WZGraf. Z-d 2, zam. 649/22, n. 2 (XO 000



—J1 B^nstejn n*ja Nikolaevic
>emend;|aev Konstantin AdoH/fovi*

’ atematyka ; poradnik encyklopedyczny /
-• N. Bronsztejn, K* A. Siemiendiajew ; [tl. 
z ros. i niem» Stefan Czarnecki, Robert Bar­
to szyr ski]. - Nyd. 7

Warszawa : Państ. 7ydaw. Naukowe, 198^. -
> cz. w 3 wol» ; 17 cm

ISBN 8>O1-O^O14-X (cz. 1-^)

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictv 
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON 

rartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/SS, n. 2 C€0 000



н__ I '*■-
Semendiaev Konstantin Adol'fovic

gz. 1-2. - 
luz. : rys.,

Cz. 3-4. _ 
rys., wykr.

Gz. 5-<. - 
rys., wykr.

s. 3-254, [4] s., [11 k. tabi, 
wykr.
Г2] s., s. 255-615, [41 s. :

Г.21 s., s. <17-850, [3] s. :

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw 
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON 

arty ch i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/32, n. 2 CtO 000



—I Bronstein H*ja Nikolaevic. 
Semendj xev Konstantin Adol*fovic

38645?

Matematyka : poradnik encyklopedyczny /
I. N. Bronsztejn, К. A, Siemiendiajew ; [tł. 
z ros. i niem. Stefan Czarnecki, BbbertBar- 
toszyński], - Wyd. 7

Warszawa : Parst. Wydaw. Naukowe, 198^. -
5 cz. w 3 wol. ; 17 cm

ISBN 83-01-0^014-X (cz. 1-^)

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

:wartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



—I
niend;jaev Konstantin Adol*fovic

38G457

Cz. 1_2. _ s. >254, [4] s,. tn k. tabi, 
luz. : rys», wykr.

Cz. 3-4. - [21 s., s. 255-^15, [41 s. : 
rys., wykr.

Cz. 5-4. - [2] s., s. 417-850, [31 s. : 
rys., wykr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictwWvvartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/22, n. 2 CCO 000
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В 10485

Bronstejn Z S

Ostracoda presnych vod.

Moskva 1947 s.339,nlb.4 
zob.

Fauna
Fauna SS3R.T.2.Vyp.1

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnicr 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

partych i ciągłych



Bronstejn Z S .10485.

Ostrasoda presnych vod. 
Moskva 1947 s.359}6 nlb. 

zob.
Fauna
Fauna SSSR.
T.2,Vyp.1.

ftych i ciągłych.PU-B 143 Karta katalogowa W’ydawnict 
Druk. UMCS. zam. 125/75. n. 2000
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Bronsten V A.

Atlas ri sunk ov Marsa..................................................... .......

Risunki vypolneny vo yremja velikogo pr

Marsa 19.56 go da«.. Sos t ay it el*..»...................................................

Moskva 1961 I zdat • Akad.Ma uk. SSSR 8 s»117j 3 nlb.ji
ilustr.

Akademija Nauk SSSR. Vsesojuznoe Astronomo-Geodezr

ceskoe Obscestvo
Karta katal. (z Jiniat.)
CWD - B-15b - Zam. 289/ZW/P r- 1.300.000 - Karton 5 kl. 180 g, 61x86 - 28. 2. 61



BronStbn V A £8 9 5 5 4

Atlas risunkov Marsa 
Sostavitel*

Moskva 196-1 Izdat.Akad.Nauk SSSR 4° s.1lf,3nlb 
ilustr.

Akadem!ja Nauk SSSR 
Vsesojuznoe Astronomo-G iSeskoe ObSSestvo

Karta katalogowa do Kartoteki z jedną lir
CWD - B-15c - Zam. 213/jZW/P WrJB168 - 365.000 - Karton 5 kl. 180 g, 61x36 - 28. 2. 61



Sron^ten V. A.

Vselennaja . Sbornik

Sost. ...

Moskva 1955 Gosud. Izd. Kultur.- Prosvet . 
Liter. 8° s.404, nlb.4, ilustr 
tab., tabl.24, 1 mapka nieba



Г гаУ^уУ..д................................... .........
2kr.QLŁo.vAZ...1.3.5£......... .'..............................

rton 180/V.CWD B-15b Nr 515/P. GDA-809. 6.3.59. 1



aO 232983
Bronsztejn Szyja /red./

zob
Ekonomika
Ekonomika i planowanie regionu 
Wrocław 1974

PU-B 143 Karta katalogowa wyda 
Druk. UMCS. zam. 125/75, n. 2000

zwartych i ciągłych



EQ 265860
Bronsztejn S/zyja/

Elementy statystyki zatrudnienia i płac.

Wrocław 1976 Powiel.Zakł.Małej Poligr. 4° 
s«nlb.4,78,il.,tab.,bibliogr.

Polskie Towarzystwo Ekonomiczne.Stowarzysze­
nie Wyższej Użyteczności.Dyrekcja Szkolenia 
Ekonomicznego we Wrocławiu.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawn^^^^'artych i ciągłych;
:>’y. rr 5 6/DW/On W.Z.Graf. Z-2 » - 3.620 000 - Karton 3 ki. iso g. - VT.7».



Bronsztejn S/zyja/
360701

■tatystyka dla studentów studiów administra 
cyjnych.
Wrocław 1984 UW 8U s.236,mapy,
TT . rys., tab. ,wykr.,bibliogr.
Uniwersytet Wrocławski im.Bolesława Bieruta 
we Wrocławiu.

Pu-B-143 Karta katalogowa wyda^
Pu-B-L43 zam. 371-DW-ON-32 DZG

j zwartych 1 ciągłych.
-dl-3-202 3.090.000 karton



ь
Bronsztejn S/zyja/ 
Hnatiuk Zofia

366869

Ludność Ziemi Wałbrzyskiej 1945-1985.
Wałbrzych 1985 Wojewódzki Urząd Statystyczny 

Urząd Miasta Wałbrzycha 8° 
s.49,il.w tym kolor.,mapka, 
tab.,wykr.,bibliogr.

/Mazw.aut.na odwr.k.tyt./

Pu-В-Ш Karta katalogowa wydawn.]
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG zal

[w zwartych 1 ciągłych.
. 1501-3-202 3.OSO.000 karton



178380
BRONSZTEJN S[ZYJA], KUCHARCZYK J[ERZYj,

ŁUKASZEWICZ J[ÓZEF]
Opisowe metody statystyki. Wyd. 3.
Wrocław 1971 8° s. 250, tab. wykr. bibliogr. Ma­

szynopis powiel.
Uniwersytet Wrocławski im. Bolesława Bieruta

1. Statystyka — metody — podróżnik

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 1693/72 



i Bronsztejn S/zyja/, 
j Kucharczyk j/erzy/, 

Łukaszewicz Józef,

237983

Opisowe metody statystyki.Wyd.4.

Wrocław 1975 Powiel.Uniw.Wroc. 8° 3.25СИ
tab.,wykr.,mapa,bibliogr.

Uniwersytet Wrocławski im. Bolesława Bieruta

PU-B 143 Karta katalogowa wydawh 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000 

dartych i ciągłych.



i Bronsztejn Szyja, 
j Kucharczyk Jerzy, 

Łukaszewicz Józef

E? 269346

Opisowe metody statystyki.
V^d.5.

Wrocław 1977 Wydaw.Uniw.Wro c. 8
s.250,nlb.2,mapa,tab., 
wykr.,bibliogr.

Uniwersytet Wrocławski im.Bolesława Bieruta.

Pu-B-143 Karta katalogowa wvdawnicr^^fartych i ciągłych. 
Zara. 1597/DW/On Wrak 1203 4^90 060 - 1 ■ ion 3 kl. 180 g, - XI 75.



JBronsztejn Szyja 
Kucharczyk Jerzy 
Łukaszewicz Józef

E© 305800

Opisowe metody statystyki.Wya.6.

Wrocław 1980 UW 8° s.250,nlb.2,il.,mapa, 
tab.,wy кв.fbibliogr.

Uniwersytet Wrocławski im.Bolesława Bieruta

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnu
Zam. nr 1003/DW/On. W.Z.4

• zwartych i ciągłych.
af. Z-d 2 - zam. 756/79 - 1.800.000 - 74X120



Bronsztejn S/zyja./,Rusinek К»
015562

Podstawy statystyki.

Wrocław 1966 Powiel.PTE 4* s.nlh.2,88,nlb.1,ilustr. 
tab.

Falskie Towarzystwo Ekonomiczne. Zakład Szkolenia. Ekeno 
Bieżnego. Dyrekcja Wrocławska.—Zaoczne Studiu® Gospodar 
ki Komunalnej i Mieszkaniowej.



Bron57.łe| n ScŁyj<O, 
Rusinek К. U16156
Poolsławy słały sły kl 
И/yd- X popk. i итир.
Vx/rockaw Powiel- РТЕ 4°b-

i lusłr., łab.
Polskie ToWayz^ siwo Ekono micxne. "Zakład 

St koleń i a Ekonom i стпсдо. Dyrekcja IVro- 
cławska- "Zaoc-Łne^^łudium Ekono*niczne 
diva Procown i ko Komórek Ptnanso"
Wo - K$i«oc wy ch &os pooldrki Kornur
nrJnej । Mic>xka^B niowei-



Bronsżtejn S/zy ja/, 
Rusinek К.

Podstawy statystyki.
Wyd. 5 popr.
Wrocław 1969 Powielar. PTE Warszawa

4° s.83, ry s.,tab.
Polskie Towarzystwo Ekonomiczne. Zakład Szkc 
lenia Ekonomicznego. Dyrekcja 'Wrocławska.
Studium Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowe;

Karta katalogowa do Kartoteki z jet 
„Intrograf” — Lublin — zam. 2859 26 9.66



Bronszte^jn S/zy ja/, Rusinek К.
Podstawy statystyki.
Wyd. 4 popr.

U18566

Wrocław 1970 Powielar. Polsk. Tow. Ekonom.
4 s.nlb.2,83,tab.

Polskie Towarzystwo Ekonomiczne. Zakład 
Szkolenia Ekonomicznego. Dyrekcja Wrocław­
ska. Studium Gospodarki Komunalnej i Miesz
kaniowej

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta ka^ 
Zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9.69?

wydawnictw zwartych i ciągłych.



Bronsztejn Szyja
Rusinek Kazimierz

219746

Podstawy statystyki. Wyd. 6 popr.

Wrocław 1973 Powiel. Pol. Tow. Ekon. W-wa 4° 
s.nlb.2,88,nlb.1 ,tab.,wykr.

Polskie Towarzystwo Ekonomiczne Stowarzysze­
nie Wyższej Użyteczności, Dyrekcja Szkolenia 
Ekonomicznego we Wrocławiu.
/imiona aut. na odwr. k.tyt./.

PU-B 143 Karta katalcg~vra wydaw’ 
Zam. 25G/DW/On — Wrak 293 - 1.6ć0.0c

rtych i ciągłych.
■I ton 3 kl. 180 g, - III.74.



Bronte . Charlotte Cwrerl
Jang Еугг :______________________

Lgtpgi^—Ą£5£ Bernhard Tauchm?Ł 
&Ы______ 41£5_____s, Ajnlk 3^.

Wzór Kb -15b. CWD. 10217/T1/I. Stł.

21 ^ń^^hioiS-^l ĄĄ5,

865. kart. cham. B-l.



Bronte Charlotte
199945

Jane Eyre.Illustrated hy E.Stuard Hardy 
3 ed.
London 1948 Collins Cigar-Type Press 

16°s,492.

CWD B-143 (dawny В-15с). Kan owa wydawnictw zwartych ? ciągłych.
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Bronte Charlotte 936 i 70

Jane Eyre
Retold by A .Swanky.
14 impr.

London i960 Oxford Univ.Press 1б° s.92,ilustr.

Tales Retold for Easy Reading. 1 series

Karta katalogowa do Kartoteki z jedn4
CWD - B-15c - Zam. 213/ZW/P 168 - 365.000 - Karton ; kl. 189 g, 51 xS6 - 28 2. 61



BrontB Charlotte

Jane Eyre. By ...
Retold by A. Sweaney
London I960 Oxford Univ.Press 16° 

s.VI,92,,ilustr.

Tales Retold for Easy Reading

fch. CWD В 143 (dawny В 15 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965Ц

ia katalogowa wydawnictw zwartych i ciągi;
1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



179210
*3ronte Charlotte

Jane Зуге
Retold by Muriel Fyre. Illustr. by Moyra 
Leathan
London 1961 Oxford University Press 16

s.128,ilustr.

English Picture Readers 
Pictorial Classics

CWD В 143 (dawny В 15 c) Karta к W 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 865 - 1.750.000

“a wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Karton 5 kl. 180 g, - Х.71.



035496

Shirley 
A tale 
in 2 volumens
Leipzig 1849

u (Vol* 1. 1849
©(Vol. 2. 1849

Bernh.Tauchnitz Jun. 16°
s.VI, 405
s.VI, 412

Tauchnitz Edition
Collection of Briti Authors Vol.180,181

Karta katalogowa do Kartoteki z jedną 1Г
CWD - B-15c - Zam. 213/ZW/P Wra (68 - 365.000 - Karton 5 kl. 180 g, 61x86 - 28. 2. 61



Bronte Charlotte
Shirley. Foreword by M. Gritóik
Moscow 1956 Foreign Languages Publishing 

House 8ÓXV,nib.1,666,nib.1

CWD в 143 (dawny В 15 c) Karta katal 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak §65 - 1.750.000

wa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Karton 5 kl. 180 g, - X.71



418297
Bron tg Chai’lotte

Shirley / by Charlotte BrontS ; abridged 
by George F. Wear ; [il, by William Stobbs]

London : Oxford University Press, 195$. -
V, 166 s. : il, ; 19 cm

(The English-readers library)

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawniczezwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON3 ■ .WZGraf. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000 
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Bronte Charlotte

Dziwne losy Jane Eyre.Przel./z ang./ Teresa 
Swiderska.
Wyd.4.
Warszawa 1976 Państ.Instytut Wyda w. 16°

s.278,nlb.2 
- T.2. s.301,nlb.3

PU-B 143 Karta katalogowa wydawn? 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

rtych i ciągłych.



..^.Qskya. 19.63.... ......... Q.Os...Xzd.... Chudozestv,..Lit»..

,.&onte. Charlotte
143531

Serii,
Roman.
Rerev.
„ystup.

.s...ang.,...I..

..stat’.j.a. 2»
G.Ejae.e.0^^^..Mendsllaona..

..Sraźdanskoj..............................

. nX.h....2.».. ilug.tr....
ęT j^^równ. ang*j.

CWD В 15 b Zam. 1537/DW/On Wrak - 5.040.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 10.XII.68.

ilug.tr


Bronte Emily
505601

zob.

Davies Stevie 
Emily Bronte. 
New York 1988

b/D
W
/O
n 

O
ZG

raf. 
Z.P. 

D
ź-w

o,

Pu-H-143 Kart# katalogowa
V:A. Olsztyn, Z. 1340/pW/Q.n

wydawn’ctw . i
OZGr^f ZiĄ

tych 1 ciągłych.
.ООО) karton 1C.8



Bronte Bmily
033543

Wuthering Heights.
By ... .

Harmondsworth 1946 Penguin Books 16°
s. 281, 1nlb.

Pen Ilin Books.



Bronte Imily

Wuthering Heights
Abridged by George F.Wear. Illustr.by 
Pamela Mara.
London 1958 Oxford University Press 16° 

s.VIII,164,ilustr.
The English- Readers'Library.

CWD В 143 (dawny В 15 c) Karta kl 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750,1 Г “a wydawnictw zwartych 1 ciągłych.

Karton 5 kl. 180 g, - Х.71.



176253
Bronte Emily

Wuthering Heights
Abridged and simplified by E.M.Attwood
Illustr. by Geoffrey Whittam.
London 1561 Longmans 16° s.XIII,173,ilustr.
Longmans Simplified English Series

CWD В 143 (dawny В 15 c) Karta iWKiowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam, 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.0СЯ - Karton 5 kl. 180 g, - Х.71.



Bronte Emily
176260
A 48^ 2

Wuthering Heights
Abridged and simplified by E.M. Attwood 
Illust. by Geoffrey Whittam.

London 1965 Longmans 16° s«173,ilustr.,

Longmans' Simplified English Series

CWD В 143 (dawny В 15 c) Karta katalog»/a wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam, 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Barton 5 kl. 180 g, - Х.71.



BRONTE EMILY
Wichrowe Wzgórza. [Powieść]. Przeł. z ang. Janina 

Sujkowska.
Warszawa 1961 Państw. Inst. Wydawn. 160 s. 404

Biblioteka Arcydzieł.
Najsławniejsze Powieści Świata.

1. Powieść angielska — XIX w.

Biblioteka Narokowa 
Instytut Bibliograf. 796/61

820-3



'A 60776
BRONTE EMILY

Wichrowe Wzgórza. [Powieść]. Tłum, [z ang]. Ja­
nina Sujkowska. Wyd. 4.

Warszawa 1963 „Czytelnik” 16® s. 453
[Seria c Delfinem].

1. Powieść angielska —

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf, 2948/6® 820-1



BrontS Emily

Wichrowe Wzgórza«Tłum* /z ang./ Janina Suj 
kowska. Wy d• 5 •

Warszawa П976 ’’Czytelnik” *16° s.569» 
5 nlb.

Biblioteka Klasyki Polskiej i Obcej.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictf 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

tych i ciągłych.
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5936
BRONWELL AIRTHUR] В., BEAM R|OBERT] E.

Teoria i zastosowanie mikrofal. Tłum, zbiorowe 
[z ang.] pod red, Stanisława Ryźko.

Warszawa Państw. Wydawn. Techniczne 8°
T. 1. 1951 s. 340, tabi. 1, ilustr.

1. Mikrofale 2. Radiotechnika

557 :621.3
Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 4465/51



гоп wo 11 /А
ГЗ со m R Bl 2813

I Łona__ i__z asVosowoniL__ nnlkroboL_______
WA. w ci_ _ A2l5_2—. ctb_KL_    _________ .

0.1- Tiurm r ecu £d o, n i sO wg R у 7.к О A 9 5..L 

_ ____ Ł Jnlb( 2> 41V - 6 4 S n 1 к________________ -_______________

Wzór 7 PS
PZWS С 337 li 50. — 2.000.000



BMW
......... ...............................

..B:£^n.Q£zenA.?:...-.B.vi.d.Q.WD.-...Q.b.bTw.^ .
1 п&Рг.мкул.......... ............. . .......................... .............................

............................................................................

MMkeda/.§t.WQ..&;Lemy^
£?„^..53.п1Ь.-._______ ___
»znoy£e^Q.Xfcntr^ 
l^ych..-...................................



Й94570
Bronze dr иск

Der Bronzedruck.

Berlin Verl.Lehrmittelzentr. der Deut- 
schen Arbeitsfront Verlagsgesell 
46° s.21.

Die Deutsche Arbeitsfront. Nr 54-0.
/Współopr. zs/ Nationalsozialistische Volks- 
wohlfahrtspflege, ihre^g»ger,Grundlagen und 
Aufgaben. Berlin 1
Karta katalogowa do Kartoteki z
CWD - B-15c - Zam. 213/jZW/P Wn^B168 - 365.000 - Karton 5 kl. 180 g, 61x86 - 28. 2. 61


